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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ BRAND ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24% ΠΡΟΣΦΟΡΑ

AΣΥΡΜΑΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

ΜOTO

ROLA

T301 MOTOROLA DECT  

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

(OΛΑ ΤΑ ΧΡΩΜΑΤΑ)

Λιανική Τιμή: 35,90€

1 έως 2 τεμ: 23,34€

3+ τεμ: 22,63€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 τμχ ΜΙΧ 

+ 1 ΔΩΡΟ T301 ROYAL 

BLUE

ΜOTO

ROLA

C1001LB MOTOROLA 

DECT ΑΣΥΡΜΑΤΟ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

Λιανική Τιμή: 29,90€

1 έως 2 τεμ: 19,44€

3+ τεμ: 18,85€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 τμχ ΜΙΧ 

+ 1 ΔΩΡΟ C1001LB 

ΜΑΥΡΟ

ΜOTO

ROLA

S3001  MOTOROLA DECT 

MΑΥΡΟ Η ΛΕΥΚΟ 

ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ

Λιανική Τιμή: 47,45€

1 έως 2 τεμ: 30,84€

3+ τεμ: 29,92€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 τμχ 

+ 1 ΔΩΡΟ S3001 ΛΕΥΚΟ

ΜOTO

ROLA

CD4001 MOTOROLA   

DECT ΑΣΥΡΜΑΤΟ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ, CALL BLOCK

Λιανική Τιμή: 52,70€

1 έως 2 τεμ: 34,26€

3+ τεμ: 33,23€

ΜOTO

ROLA

O-201 black 

ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΜΑΥΡΟ 

MOTOROLA 

ΑΣΥΡΜ.ΤΗΛΕΦΩΝΟ

Λιανική Τιμή: 125,90€

1 έως 2 τεμ: 81,84€

3+ τεμ: 79,38€

ΜOTO

ROLA

C1002LB MOTOROLA 

ΔΙΠΛΟ DECT ΑΣΥΡΜΑΤΟ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

Λιανική Τιμή: 52,90€

1 έως 2 τεμ: 34,39€

3+ τεμ: 33,35€

ΜOTO

ROLA
T302  MOTOROLA 

ΔΙΠΛΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ DECT

Λιανική Τιμή: 65,90€

1 έως 2 τεμ: 42,84€

3+ τεμ: 41,55€

ΜOTO

ROLA

MOTOROLA T311  

(ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΝΟΥ) 

ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΜΕ ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΗ

Λιανική Τιμή: 46,90€

1 έως 2 τεμ: 30,49€

3+ τεμ: 29,57€

ΜOTO

ROLA
CD301 MOTOROLA DECT 

ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ

NEA Λιανική Τιμή: 71,20€

1 έως 2 τεμ: 46,28€

3+ τεμ: 44,89€

ΠΟΣΟΤΙΚΕΣ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ ΤΙΜ/ΓΟ IOYΛIOΥ 2020

ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ-ΕΝΔΟΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 τμχ ΜΙΧ 

ΕΚΠΤΩΣΗ 10%

T301 BLACK

ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΕΛΛΕΙΨΗ
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ BRAND ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24% ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΜOTO

ROLA

T401+ (ΕΛΛΗΝΙΚΟ 

ΜΕΝΟΥ) ΑΣΥΡΜΑΤΟ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΜΕ 

ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΚΡΟΑΣΗ

Λιανική Τιμή: 47,50€

1 έως 2 τεμ: 30,88€

3+ τεμ: 29,95€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 τμχ ΜΙΧ 

+ 1 ΔΩΡΟ T401+ BLACK

ΕΝΣΥΡΜΑΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

ΜOTO

ROLA
CT202 MOTOROLA 

ΚΑΛΩΔΙΑΚΟ  ΤΗΛΕΦΩΝΟ

Λιανική Τιμή: 43,90€

1 έως 2 τεμ: 28,54€

3+ τεμ: 27,68€

ΜOTO

ROLA

CT2 MOTOROLA 

ΚΑΛΩΔΙΑΚΟ  

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΜΑΥΡΟ

Λιανική Τιμή: 44,90€

1 έως 2 τεμ: 29,19€

3+ τεμ: 28,31€

ΜOTO

ROLA

CT510 MOTOROLA BIG 

BUTTON, ΚΑΛΩΔΙΑΚΟ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

NEA Λιανική Τιμή: 47,45€

1 έως 2 τεμ: 30,84€

3+ τεμ: 29,92€

ΜOTO

ROLA
CT50, MOTOROLA 

ΓΟΝΔΟΛΑ

Λιανική Τιμή: 24,90€

1 έως 2 τεμ: 16,19€

3+ τεμ: 15,70€

OSIO
OSW-4710 OSIO 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΑΛΩΔΙΑΚΟ 

ΜΕ ΟΘΟΝΗ

Λιανική Τιμή: 29,90€

1 έως 2 τεμ: 19,44€

3+ τεμ: 18,85€

OSIO

OSW-4760 BIG BUTTON 

ΛΕΥΚΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΑΛΩΔΙΑΚΟ ΜΕ SOS & 

ΟΘΟΝΗ,  OSIO

Λιανική Τιμή: 34,45€

1 έως 2 τεμ: 22,39€

3+ τεμ: 21,72€

OSIO

OSWH-4800B, HOTEL 

ΜΑΥΡΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΜΕ 

SOS, ΧΩΡΙΣ ΟΘΟΝΗ, 

OSIO

Λιανική Τιμή: 62,90€

1 έως 2 τεμ: 40,89€

3+ τεμ: 39,66€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 τμχ ΟΜΟΙΑ 

Η ΜΙΧ 

+ 1 ΔΩΡΟ CT510

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 τμχ ΜΙΧ 

+ 1 ΔΩΡΟ OSW-4710  

ΜΑΥΡΟ

H 

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 τμχ  ΟΜΟΙΑ 

+ 1 ΔΩΡΟ OSW-4710 

ΜΑΥΡΟ
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ BRAND ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24% ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΟΝΔΟΛΑ 

OSIO
OSW-4600B OSIO  

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΟΝΔΟΛΑ 

ΚΑΛΩΔΙΑΚΟ

Λιανική Τιμή: 13,90€

1 έως 2 τεμ: 9,04€

3+ τεμ: 8,77€

OSIO
OSW-4650B OSIO 

DISPLAY ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΓΟΝΔΟΛΑ ΚΑΛΩΔΙΑΚΟ

Λιανική Τιμή: 16,90€

1 έως 2 τεμ: 10,99€

3+ τεμ: 10,66€

OLYMPIA KINHTA

OLYM

PIA

OLYMPIA MOBILE 

PRIMUS  ΜΕ ΠΟΡΤΑΚΙ & 

SOS

Λιανική Τιμή:  69,90€

1 έως 2 τεμ: 48,23€

3+ τεμ: 44,03€

ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α

Λιανική Τιμή:  56,37€

1 έως 2 τεμ: 38,90€

3+ τεμ: 35,51€

OLYM

PIA

OLYMPIA MOBILE BLACK 

BELLA, ME SOS KAI 

ΜΕΓΑΛΑ ΠΛΗΚΤΡΑ

Λιανική Τιμή:  53,90€

1 έως 2 τεμ: 37,19€

3+ τεμ: 33,96€

ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α

Λιανική Τιμή:  43,47€

1 έως 2 τεμ: 29,99€

3+ τεμ: 27,39€

OLYM

PIA

OLYMPIA MOBILE JOY 

II, ME SOS KAI ΜΕΓΑΛΑ 

ΠΛΗΚΤΡΑ

Λιανική Τιμή:  69,90€

1 έως 2 τεμ: 45,44€

3+ τεμ: 44,08€

ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α

Λιανική Τιμή:  56,37€

1 έως 2 τεμ: 36,64€

3+ τεμ: 35,54€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 τμχ ΜΙΧ 

+ 1 ΔΩΡΟ BELLA

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 τμχ ΜΙΧ 

+ 1 ΔΩΡΟ OSW-4600B  

ΜΑΥΡΟ
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ BRAND ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24% ΠΡΟΣΦΟΡΑ

OSIO - ΔΕΚΤΕΣ

OSIO

OST-2650MD, 

ΕΠΙΓ.ΨΗΦ. ΔΕΚΤΗΣ 

STICK/T2/LAN/HEVC/D

OLBY/USB ΜΕ 

ΠΟΛΥΧΕΙΡ.

Λιανική Τιμή: 39,90€

1 έως 2 τεμ: 28,93€

3+ τεμ: 28,06€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

OSIO

OST-2651MD, 

ΕΠΙΓ.ΨΗΦ. ΔΕΚΤΗΣ 

MINI SCART 

H.265/T2/LAN/HEVC/D

OLBY/USB/ΔΙΠΛΟ 

ΧΕΙΡ./ΧΩΡΙΣ ΟΘΟΝΗ

Λιανική Τιμή: 38,90€

1 έως 2 τεμ: 28,20€

3+ τεμ: 27,36€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

OSIO

OST-2655D, ΕΠΙΓ.ΨΗΦ. 

ΔΕΚΤΗΣ 

H.265/T2/HEVC/DOLBY/

USB/ΑΠΛΟ ΧΕΙΡ./ΧΩΡΙΣ 

ΟΘΟΝΗ

NEA Λιανική Τιμή: 34,90€

1 έως 2 τεμ: 25,30€

3+ τεμ: 24,54€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

OSIO

OST-2660D, ΕΠΙΓ.ΨΗΦ. 

ΔΕΚΤΗΣ 

H.265/T2/HEVC/DOLBY/

DISPLAY/USB/MULTI 

ΧΕΙΡ.

NEA Λιανική Τιμή: 37,90€

1 έως 2 τεμ: 27,48€

3+ τεμ: 26,65€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

OSIO

OST-2670 MD,  

ΕΠΙΓ.ΨΗΦ. ΔΕΚΤΗΣ 

T2/HEVC/USB ΜΕ 

ΜΕΓΑΛΟ ΠΟΛΥΧΕΙΡ. 

OSIO

Λιανική Τιμή: 38,90€

1 έως 2 τεμ: 28,20€

3+ τεμ: 27,36€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

2.HXOΣ-ΕΙΚΟΝΑ-ΒΑΣΕΙΣ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΝ
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ BRAND ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24% ΠΡΟΣΦΟΡΑ

OSIO - ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΑ

OSIO
OST-5001-SA, 

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ SAMSUNG

Λιανική Τιμή: 8,90€

1 έως 2 τεμ: 5,78€

3+ τεμ: 5,61€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

OSIO
OST-5002-LG, 

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ LG

Λιανική Τιμή: 8,90€

1 έως 2 τεμ: 5,78€

3+ τεμ: 5,61€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

OSIO
OST-5003-SO, 

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ SONY
ANAMENETAI

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

OSIO
OST-5005-PA, 

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ PANASONIC

Λιανική Τιμή: 8,90€

1 έως 2 τεμ: 5,78€

3+ τεμ: 5,61€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

OSIO
OST-5004-PH, 

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ PHILIPS
ANAMENETAI

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

OSIO

OST-5016-NO 

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ 

ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΤΕΣ 

NOVA

Λιανική Τιμή: 11,20€

1 έως 2 τεμ: 7,28€

3+ τεμ: 7,06€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

OSIO

OST-5017-CO 

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ 

ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΤΕΣ 

COSMOTE TV

Λιανική Τιμή: 8,90€

1 έως 2 τεμ: 5,78€

3+ τεμ: 5,61€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ BRAND ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24% ΠΡΟΣΦΟΡΑ

OSIO - ΒΑΣΕΙΣ

OSIO
OSM-5814, OSIO ΒΑΣΗ 

ΓΙΑ 10"-24" ΤV ΜΑΥΡΗ 

ΜΕΧΡΙ 25Kg 100x100

Λιανική Τιμή: 7,90€

1 έως 2 τεμ: 5,14€

3+ τεμ: 4,98€

OSIO
-- OSM-15 OSIO ΒΑΣΗ  

ΓΙΑ 10"-24" ΤV ΜΑΥΡΗ 

ΜΕΧΡΙ 15Kg

Λιανική Τιμή: 10,36€

1 έως 2 τεμ: 6,73€

3+ τεμ: 6,53€

OSIO
OSM-16 OSIO ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

10"-24" ΤV ΜΑΥΡΗ 

ΜΕΧΡΙ 15Kg 100x100

Λιανική Τιμή: 11,31€

1 έως 2 τεμ: 7,35€

3+ τεμ: 7,13€

OSIO
OSM-68 OSIO ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

10"-40" ΤV ΜΑΥΡΗ 

ΜΕΧΡΙ 25Kg 200x200

Λιανική Τιμή: 21,76€

1 έως 2 τεμ: 14,14€

3+ τεμ: 13,72€

OSIO

OSM-1027, 10"-27", 

15KGR, 100x100, -

5/+15 ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΗ 

ΚΛΙΣΗ, ΜΑΥΡΗ

Λιανική Τιμή: 8,90€

1 έως 2 τεμ: 5,79€

3+ τεμ: 5,61€

OSIO

OSM-1042, 13"-42", 

20KGR, 200x200, -

5/+15 ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΗ 

ΚΛΙΣΗ, ΜΑΥΡΗ

Λιανική Τιμή: 18,90€

1 έως 2 τεμ: 12,29€

3+ τεμ: 11,92€

OSIO

OSM-1142, 13"-42", 

25KGR, 200x200, 180o 

ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΚΛΙΣΗ, -

5/+15 ΚΑΘΕΤΗ, ΜΑΥΡΗ

Λιανική Τιμή: 23,90€

1 έως 2 τεμ: 15,54€

3+ τεμ: 15,07€

OSIO
OSM-69 OSIO ΒΑΣΗ  ΓΙΑ 

17"-37" ΤV ΜΑΥΡΗ 

ΜΕΧΡΙ 20Kg

Λιανική Τιμή: 10,36€

1 έως 2 τεμ: 6,73€

3+ τεμ: 6,53€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 τμχ ΜΙΧ 

+ 1 ΔΩΡΟ OSM-1142

H 

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 τμχ  ΟΜΟΙΑ 

+ 1 ΔΩΡΟ ΟΜΟΙΟ
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ BRAND ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24% ΠΡΟΣΦΟΡΑ

OSIO

OSM-74 OSIO ΒΑΣΗ  ΓΙΑ 

26"-47" ΤV (40x40) 

ΜΑΥΡΗ ΜΕΧΡΙ 30Kg  O-

10o

Λιανική Τιμή: 18,91€

1 έως 2 τεμ: 12,29€

3+ τεμ: 11,92€

OSIO
OSM-7825  ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

10’’- 32’’ ΤV, 20kg, 

200x100,  OSIO

Λιανική Τιμή: 13,21€

1 έως 2 τεμ: 8,58€

3+ τεμ: 8,33€

OSIO
- OSM-5832, ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

32"-65" ΤV, 40kg, 

600x500,  OSIO

ΤΙΜΗ PROMO

ΝΕΑ Λιανική Τιμή: 9,90€

1 έως 2 τεμ: 6,44€

3+ τεμ: 6,24€

OSIO
OSM-5834  ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

32’’- 65’’ ΤV, 35kg, 

600x400,  OSIO

Λιανική Τιμή: 21,76€

1 έως 2 τεμ: 14,14€

3+ τεμ: 13,72€

OSIO
OSM-5836 ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

32’’- 65’’ ΤV, 35kg, 

600x400,  OSIO

ΤΙΜΗ PROMO

NEA Λιανική Τιμή: 69,90€

1 έως 2 τεμ: 45,44€

3+ τεμ: 44,07€

OSIO
OSM-82 OSIO ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

17"-40" ΤV ΜΑΥΡΗ 

ΜΕΧΡΙ 25Kg 200x200

Λιανική Τιμή: 25,56€

1 έως 2 τεμ: 16,61€

3+ τεμ: 16,11€

OSIO
OSM-7834, ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

26"-42" ΤV, 25kg, 

200x200,  OSIO

Λιανική Τιμή: 27,90€

1 έως 2 τεμ: 18,14€

3+ τεμ: 17,59€

OSIO
OSM-7832,  ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

10’’- 24’’ ΤV, 10kg, 

100x100,  OSIO

Λιανική Τιμή: 18,90€

1 έως 2 τεμ: 12,29€

3+ τεμ: 11,92€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 τμχ ΜΙΧ 

+ 1 ΔΩΡΟ OSM-1142

H 

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 τμχ  ΟΜΟΙΑ 

+ 1 ΔΩΡΟ ΟΜΟΙΟ
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ BRAND ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24% ΠΡΟΣΦΟΡΑ

OSIO
OSM-7836, ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

17’’- 47’’ ΤV, 25kg, 

400x400,  OSIO

Λιανική Τιμή: 44,90€

1 έως 2 τεμ: 29,19€

3+ τεμ: 28,31€

OSIO

OSM-5844, ΒΑΣΗ 

ΟΡΟΦΗΣ ΓΙΑ 26’’- 55’’ 

ΤV, 30kg, 400x400,  

OSIO

Λιανική Τιμή: 58,81€

1 έως 2 τεμ: 38,22€

3+ τεμ: 37,08€

OSIO
OSM-7860, ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

26’’- 60’’ ΤV, 30kg, 

400x400,  OSIO

Λιανική Τιμή: 39,90€

1 έως 2 τεμ: 25,94€

3+ τεμ: 25,16€

OSIO
OSM-5865, ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

26’’- 65’’ ΤV, 30kg, 

400x400,  OSIO

Λιανική Τιμή: 49,90€

1 έως 2 τεμ: 32,44€

3+ τεμ: 31,46€

OSIO

OSM-7865, ΒΑΣΗ 

ΤΡΟΧΗΛΑΤΗ ΓΙΑ 32’’- 

65’’ ΤV, 40kg, 600x400,  

OSIO

Λιανική Τιμή: 169,90€

1+ τεμ:

110,43€

OSIO

- OSM-4640  MONH 

ΒΑΣΗ MONITOR ME 

ΔΙΠΛΗ ΥΠΟΔΟΧΗ USB, 

OSIO

Λιανική Τιμή: 64,90 €

1 έως 2 τεμ: 42,19€

3+ τεμ: 40,92€

OSIO

OSM-4635 ΜΟΝΗ ΒΑΣΗ 

ΓΙΑ ΟΘΟΝΗ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ 10 ΜΕ 27 

ΙΝΤΣΕΣ

Λιανική Τιμή: 59,90€

1 έως 2 τεμ: 38,94€

3+ τεμ: 37,77€

OSIO
OSM-7975  ΒΑΣΗ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΓΙΑ 32’’- 

75’’ ΤV, 40kg, 600x400

Λιανική Τιμή: 28,90€

1 έως 2 τεμ: 18,79€

3+ τεμ: 18,22€

OSIO
OSIO OSM-7990 ΒΑΣΗ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 47" - 90" - 

 VESA 800 X 600

Λιανική Τιμή: 74,90€

1 έως 2 τεμ: 48,69€

3+ τεμ: 47,22€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 τμχ ΜΙΧ 

+ 1 ΔΩΡΟ OSM-1142

H 

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 τμχ  ΟΜΟΙΑ 

+ 1 ΔΩΡΟ ΟΜΟΙΟ
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ BRAND ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24% ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΚΕΡΑΙΕΣ T.V.

FIRST 

AUST

RIA

FA-3103, ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ 

ΚΕΡΑΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ, 

ΤΙMETRON

ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗ 360ο

Λιανική Τιμή: 24,90€

1 έως 2 τεμ: 18,05€

3+ τεμ: 17,51€

FIRST 

AUST

RIA

FA-3100, ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ 

ΚΕΡΑΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ, 

ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗ 180ο

NEA Λιανική Τιμή: 23,90€

1 έως 2 τεμ: 17,33€

3+ τεμ: 16,81€

FIRST 

AUST

RIA

FIRST AUSTRIA FA-

3102 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ 

ΚΕΡΑΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 

ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΤΗ 360 

ΜΟΙΡΕΣ 27 ΕΚ

NEA Λιανική Τιμή: 22,90€

1 έως 2 τεμ: 16,60€

3+ τεμ: 16,10€

FIRST 

AUST

RIA

First Austria FA-3101 

Λεπτή κεραία 

τηλεόρασης εσωτερικού 

χώρου με ενισχυτή και 

USB - 16 x 40 cm

Λιανική Τιμή: 23,90€

1 έως 2 τεμ: 17,33€

3+ τεμ: 16,81€

ΗΕΙΤΕ

CΗ 

09003702, ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ 

ΚΕΡΑΙΑ TV, ΜΕ 

ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ 

ΕΝΙΣΧΥΤΗ, HEITECH

Λιανική Τιμή: 11,90€

1 έως 2 τεμ: 8,63€

3+ τεμ: 8,37€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 4 τμχ MIX 

ΕΚΠΤΩΣΗ -10%
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ BRAND ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24% ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΗΧΟΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

OSIO
ACO-4520UBT ME FM/2 

USB/SD/BT/RED ΦΩΤ., 

OSIO

Λιανική Τιμή: 42,90€

1 έως 2 τεμ: 27,89€

3+ τεμ: 27,05€

OSIO
ACO-4530UBT ME FM/2 

USB/SD/BT/WHITE 

ΦΩΤ., OSIO

Λιανική Τιμή: 46,90€

1 έως 2 τεμ: 30,49€

3+ τεμ: 29,57€

OSIO
ACO-4369UR, OSIO 

ΡΑΔΙΟ ΜΕ USB/SD/AUX-

IN/ΚΟΚΚΙΝΟ ΦΩΤΙΣΜΟ

Λιανική Τιμή: 37,90€

1 έως 2 τεμ: 24,63€

3+ τεμ: 23,90€

OSIO
ACO-4518UBT ME 

FM/USB/SD/BT/3 

ΦΩΤΙΜΣMΟΙ, OSIO

Λιανική Τιμή: 51,50€

1 έως 2 τεμ: 33,48€

3+ τεμ: 32,47€

OSIO

ACO-4525UBT ME 

USB/SD/BT, BLUE ΦΩΤ. 

ΡΑΔΙΟ ΜΕ RDS & 

ΧΕΙΡ/ΡΙΟ, OSIO

Λιανική Τιμή: 44,90€

1 έως 2 τεμ: 29,19€

3+ τεμ: 28,30€

OSIO
ACO-5620CUBT, OSIO 

ΡΑΔΙΟ/CD/BT/USB/SD 

FIXED

Λιανική Τιμή: 93,84€

1 έως 2 τεμ: 60,99€

3+ τεμ: 59,16€

OSIO
ACO-5630CUBT, OSIO 

ΡΑΔΙΟ/CD/BT/USB/SD 

DETACHABLE

Λιανική Τιμή: 98,68€

1 έως 2 τεμ: 64,14€

3+ τεμ: 62,22€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 4 τμχ ΜΙΧ 

ΕΚΠΤΩΣΗ -10%
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ BRAND ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24% ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΗΧΟΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ OSIO 1 DIN / 2 DIN

OSIO

ACO-7700, MULTIMEDIA 

2din/USB/MSD/AUX/FM

/VIDEO/AUDIO/7 

ΦΩΤΙΣΜΟΙ/ ΜΕ 

ΤΧ/4x25W, OSIO

Λιανική Τιμή: 161,39€

1+ τεμ: 104,90€

OSIO

ACO-6600, MULTIMEDIA 

1din/2 

USB/MSD/AUX/FM/VID

EO/AUDIO/ΜΠΛΕ 

ΦΩΤΙΣΜΟΣ/ ΜΕ 

ΤΧ/4x25W, OSIO

Λιανική Τιμή: 92,30€

1 έως 2 τεμ: 60,00€

3+ τεμ: 58,20€

ΗΧΟΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ OSIO 1 DIN / 2 DIN

AKAI

CA-2DIN2405, 2 DIN, 

CAR MULTIMEDIA 

FIXED, ME TX &GPS, 

4x25W, AKAI

Λιανική Τιμή: 299,00€

1+ τεμ: 194,35€

AKAI
CA-2DIN7135S, 2 DIN, 

CAR MULTIMEDIA ME 

FM, ΒΤ,TX, AKAI

Λιανική Τιμή: 189,90€

1+ τεμ: 123,44€

AKAI
CA-2DIN2217, 2 DIN, 

CAR MULTIMEDIA 

FIXED, ME TX, AKAI

Λιανική Τιμή: 183,90€

1 έως 2 τεμ: 119,53€

3+ τεμ: 115,95€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 4 τμχ ΟΜΟΙΑ Η 

ΜΙΧ 

ΕΚΠΤΩΣΗ -10%

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 4 τμχ ΟΜΟΙΑ Η 

ΜΙΧ 

ΕΚΠΤΩΣΗ -5%
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ BRAND ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24% ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΕΣ FIRST AUSTRIA

ELITE
EK-1117, ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 

ELITE,1.8L 1500W

Λιανική Τιμή: 13,90€

2 έως 2 τεμ: 10,08€

3+ τεμ: 9,78€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 12 τμχ 

ΕΚΠΤΩΣΗ -15%

ΦΟΥΡΝΑΚΙΑ

FIRST 

AUST

RIA

FA-5043-1 ΦΟΥΡΝΑΚΙ 

ΜΕ ΑΕΡΑ ΚΑΙ ΦΩΣ 30 L 

1600 W

NEA Λιανική Τιμή: 

101,90€

1 έως 2 τεμ: 73,88€

3+ τεμ: 71,66€

FIRST 

AUST

RIA

FA-5044-1 ΦΟΥΡΝΑΚΙ 

ΜΕ ΑΕΡΑ ΚΑΙ ΦΩΣ 35 L 

1600 W

Λιανική Τιμή: 119,90€

1 έως 2 τεμ: 86,93€

3+ τεμ: 84,32€

FIRST 

AUST

RIA

FA-5042-2 ΦΟΥΡΝΑΚΙ 

ΜΕ ΑΕΡΑ ΚΑΙ ΦΩΣ 19 L 

1380 W

Λιανική Τιμή: 79,90€

1 έως 2 τεμ: 57,93€

3+ τεμ: 56,19€

FIRST 

AUST

RIA

FA-5045-6, ΦΟΥΡΝΑΚΙ, 

30L, ME 2 MATIA, 

3200W. ME ΣΟΥΒΛΑ και 

GRILL, FIRST

Λιανική Τιμή: 136,90€

1 έως 2 τεμ: 99,25€

3+ τεμ: 96,27€

FIRST 

AUST

RIA

FA-5046-1, ΦΟΥΡΝΑΚΙ, 

45L, 2000W, ΜΕ ΑΕΡΑ 

ΚΑΙ ΦΩΣ, FIRST

Λιανική Τιμή: 131,00€

1 έως 2 τεμ: 94,98€

3+ τεμ: 92,13€

FIRST 

AUST

RIA

FA-5047, ΦΟΥΡΝΑΚΙ, 

60L, 2000W. ME 

ΣΟΥΒΛΑ και GRILL, 

FIRST

Λιανική Τιμή: 174,50€

1+ τεμ: 126,51€

FIRST 

AUST

RIA

FA-5045-5, ΦΟΥΡΝΑΚΙ, 

60L, ME 2 MATIA, 

3400W. ME ΣΟΥΒΛΑ και 

GRILL, FIRST

Λιανική Τιμή: 189,90€

1+ τεμ: 137,68€

FIRST 

AUST

RIA

FA-5046-2 ΦΟΥΡΝΑΚΙ 

ΜΕ ΑΕΡΑ, ΦΩΣ, ΣΟΥΒΛΑ 

ΚΑΙ 8 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ – 

45 L 2000 W

 FIRST

Λιανική Τιμή: 189,90€

1+ τεμ: 137,68€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 4 τμχ ΟΜΟΙΑ Η 

ΜΙΧ 

ΕΚΠΤΩΣΗ -5%

Σελίδα 12 από 16



ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ BRAND ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24% ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ

ΚΑΛΩΔΙΟ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ

HEITE

CH

09002001, ΚΑΛΩΔΙΟ 

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗΣ ΚΕΡΑΙΑΣ 

2,5m, HEITECH

Λιανική Τιμή: 2,20€

1 έως 2 τεμ: 1,39€

3+ τεμ: 1,39€

HEITE

CH

09002002, ΚΑΛΩΔΙΟ 

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗΣ ΚΕΡΑΙΑΣ 

5m, HEITECH

Λιανική Τιμή: 3,00€

1 έως 2 τεμ: 1,95€

3+ τεμ: 1,89€

OSIO
OCK-2008, ΦΙΣ ΚΕΡΑΙΑΣ 

ΘΗΛΥΚΟ, ΙΣΙΟ, ΛΕΥΚΟ, 

OSIO

Λιανική Τιμή: 0,39€

1 έως 2 τεμ: 0,25€

3+ τεμ: 0,25€

OSIO
OCK-2009, ΦΙΣ ΚΕΡΑΙΑΣ 

ΑΡΣΕΝΙΚΟ, ΙΣΙΟ, 

ΛΕΥΚΟ, OSIO

Λιανική Τιμή: 0,39€

1 έως 2 τεμ: 0,25€

3+ τεμ: 0,25€

OSIO
OSK-1320 OSIO ΚΑΛ.RF 

1,5μ ΓΩΝΙΑΚΟ

Λιανική Τιμή: 1,70€

1 έως 2 τεμ: 1,11€

3+ τεμ: 1,07€

OSIO
OSK-1330 OSIO ΚΑΛ.RF 

2,5μ

NEA Λιανική Τιμή: 2,00€

1 έως 2 τεμ: 1,30€

3+ τεμ: 1,26€

OSIO
OSK-1340 OSIO ΚΑΛ.RF 

5μ

Λιανική Τιμή: 2,50€

1 έως 2 τεμ: 1,63€

3+ τεμ: 1,58€

OSIO
OSK-1350 OSIO ΚΑΛ.RF 

10μ

Λιανική Τιμή: 4,00€

1 έως 2 τεμ: 2,60€

3+ τεμ: 2,52€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 τμχ ΟΜΟΙΑ 

Η MIX ΕΚΠΤΩΣΗ -10%
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ BRAND ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24% ΠΡΟΣΦΟΡΑ

HEITE

CH

09002013, ΚΑΛΩΔΙΟ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 15m,  

HEITECH

Λιανική Τιμή: 6,60€

1 έως 2 τεμ: 4,29€

3+ τεμ: 4,16€

HEITE

CH

09002014, ΚΑΛΩΔΙΟ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 25m,  

HEITECH

Λιανική Τιμή: 9,90€

1 έως 2 τεμ: 6,44€

3+ τεμ: 6,24€

HEITE

CH

09002015, ΚΑΛΩΔΙΟ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 50m,  

HEITECH

Λιανική Τιμή: 22,00€

1 έως 2 τεμ: 14,30€

3+ τεμ: 13,87€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 τμχ ΟΜΟΙΑ 

Η MIX ΕΚΠΤΩΣΗ -10%
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ BRAND ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24% ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΚΑΛΩΔΙΟ HDMI

HEITE

CH

09001402, ΚΑΛΩΔΙΟ 

HDMI, 1.5m , GOLD, 

HIGH SPEED ETHERNET, 

HEITECH

Λιανική Τιμή: 3,90€

1 έως 2 τεμ: 2,54€

3+ τεμ: 2,46€

HEITE

CH

09001402, ΚΑΛΩΔΙΟ 

HDMI, 2m , GOLD, HIGH 

SPEED ETHERNET, 

HEITECH

Λιανική Τιμή: 4,90€

1 έως 2 τεμ: 3,19€

3+ τεμ: 3,09€

HEITE

CH

09001404, ΚΑΛΩΔΙΟ 

HDMI, 5m , HIGH SPEED 

ETHERNET, HEITECH

Λιανική Τιμή: 8,90€

1 έως 2 τεμ: 5,78€

3+ τεμ: 5,61€

HEITE

CH

09001405, ΚΑΛΩΔΙΟ 

HDMI, 10m , HIGH 

SPEED ETHERNET, 

HEITECH

Λιανική Τιμή: 18,90€

1 έως 2 τεμ: 12,28€

3+ τεμ: 11,92€

OSIO
OSK-1440 OSIO ΚΑΛ. 

HDMI 1.4  2μ

Λιανική Τιμή: 4,60€

1 έως 2 τεμ: 2,99€

3+ τεμ: 2,90€

OSIO
OSK-1260  OSIO 

ΚΑΛ.HDMI 1.4 (3D) 1.5μ

Λιανική Τιμή: 3,30€

1 έως 2 τεμ: 2,15€

3+ τεμ: 2,08€

OSIO
OSK-1161 OSIO 

ΚΑΛ.SCART ΑΣΗΜΙ  1,5μ

Λιανική Τιμή: 1,90€

1 έως 2 τεμ: 1,24€

3+ τεμ: 1,20€

OSIO
OSK-1165 OSIO 

ΚΑΛ.SCART ΑΣΗΜΙ  1,5μ

Λιανική Τιμή: 2,80€

1 έως 2 τεμ: 1,82€

3+ τεμ: 1,77€

HEITE

CH

Heitech 09002011 

Αντάπτορας αρσενικό 

SCART σε 5 θηλυκά 

SCART

Λιανική Τιμή: 6,90€

1 έως 2 τεμ: 4,48€

3+ τεμ: 4,35€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 τμχ ΟΜΟΙΑ 

Η MIX ΕΚΠΤΩΣΗ -10%
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ BRAND ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24% ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ

OSIO

ΧΡΗΜΑ/ΤΙΟ OSB-

1723BL, BLACK, 

17x23x17, CODE, 

OSIO

Λιανική Τιμή: 43,90€

1 έως 2 τεμ: 31,83€

3+ τεμ: 30,87€

OSIO

ΧΡΗΜΑ/ΤΙΟ OSB-

2031ΒL, BLACK, 

20x31x20, CODE, 

OSIO

Λιανική Τιμή: 53,90€

1 έως 2 τεμ: 39,08€

3+ τεμ: 37,91€

OSIO

ΧΡΗΜΑ/ΤΙΟ OSB-

2031RE, RED, 

20x31x20, CODE, 

OSIO

Λιανική Τιμή: 53,90€

1 έως 2 τεμ: 39,08€

3+ τεμ: 37,91€

OSIO

ΧΡΗΜΑ/ΤΙΟ OSB-

2535BL, BLACK, 

25x35x25, CODE, 

OSIO

Λιανική Τιμή: 65,90€

1 έως 2 τεμ: 47,78€

3+ τεμ: 46,34€

OSIO

ΧΡΗΜΑ/ΤΙΟ OSB-

2535BU, DARK BLUE, 

25x35x25, CODE, 

OSIO

Λιανική Τιμή: 65,90€

1 έως 2 τεμ: 47,78€

3+ τεμ: 46,34€

OSIO

ΧΡΗΜΑ/ΤΙΟ OSB-

2043BL, BLACK, 

20x43x38, CODE, 

OSIO

Λιανική Τιμή: 128,90€

1 έως 2 τεμ: 93,45€

3+ τεμ: 90,65€

OSIO

ΧΡΗΜΑ/ΤΙΟ OSB-

2043BU, LIGHT BLUE, 

20x43x38, CODE, 

OSIO

Λιανική Τιμή: 128,90€

1 έως 2 τεμ: 93,45€

3+ τεμ: 90,65€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 3 τμχ ΟΜΟΙΑ Η 

MIX 

ΕΚΠΤΩΣΗ -5%
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ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ IOYΛIOY

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
ΥΠ

K

I

B

Φ/Α

L

i

n

Art. nr:(

APRC-106

)Brand: ΑΚΑΙ

Color: BLACK

EAN:

4905192532093

Κωδικός:

110583-0001

APRC-106 ΦΟΡΗΤΟ HI-FI ΜΕ BLUETOOTH, ΞΥΠΝΗΤΗΡΙ, USB 

ΓΙΑ ΦΟΡΤΙΣΗ ΣΥΣΚΕΥΩΝ, SD KAI AUX

• Οθόνη LCD

• Bluetooth

• Ισχύς: 2 x 1.5 Watt RMS

• MP3, USB / AUX / SD-MMC CARD

• Ψηφιακό tuner: AM/ FM Stereo

• Ψηφιακός έλεγχος έντασης

• USB με δυνατότητα φόρτισης συσκευών

• Είσοδος κάρτας SD

• Είσοδος AUX • Έξοδος ακουστικών

• Βάρος 962 g

• Διαστάσεις 23 x 16 x 9 cm

• Λειτουργεί με ρεύμα ή 6 μπαταρίες τύπου C (οι μπαταρίες δεν 

περιλαμβάνονται)

Λιανική Τιμή: 

47,90€

1 έως 2 τεμ: 

34,73€

3+ τεμ: 33,69€

ΝΑΙ 12 0,18

Li

n

k

Art. nr:(

APRC9236

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:     

4905192530877

Κωδικός:

14883-9236

 

APRC-9236,  RADIO / CD / MP3 / USB / AUX / SD-MMC 

CARD

• Οθόνη Led • Ισχύς: 2x 2 Watt RMS

• CD/ CD-R/ CD-RW/ MP3, USB / AUX / SD-MMC CARD

• Αναλογικό tuner: AM/ FM λήψη Stereo

• Λειτουργία Bass Boost: ενισχυτής bass 

• Είσοδο AUX 

• Έξοδος ακουστικων

• Βάρος: 1,1 kg 

• Διαστάσεις: 27.3 x 15 x 26.2 cm 

Λιανική Τιμή: 

64,90€

1 έως 2 τεμ: 

47,05€

3+ τεμ: 45,64€

ΝΑΙ 6 0,20

Li

n

k

Art. nr:( 

BM004A-614

)Brand: ΑΚΑΙ 

Color: BLACK

EAN:

4905192531416

Κωδικός: 

14883-0614

BM004A-614, ΦΟΡΗΤΟ ΡΑΔΙΟ / CD / USB  

• AM / FM (στερεοφωνικό) Ραδιόφωνο

• Οθόνη LCD • Υποδοχή ακουστικών

• Λειτουργία Line-in

• Ενσωματωμένα ηχεία

• Τηλεσκοπική κεραία 

• Συμβατό με CD / CDR / CDRW 

• Αναπαραγωγή / Παύση, Διακοπή, Μεταφορά, και Επανάληψη 

αναπαραγωγής μνήμης

• Μνήμη για 20 Προγραμματιζόμενα κομμάτια

• Είσοδος  USB για αναπαραγωγή MP3

• 2 x 1 W Ισχύς RMS • Ισχύς AC / DC

• Βάρος: 0,51 kg 

• Διαστάσεις: 20 x 11 x 24 cm 

Λιανική Τιμή: 

64,90€

1 έως 2 τεμ: 

47,05€

3+ τεμ: 45,64€

ΝΑΙ 4 0,18

Li

n

k

Art. nr:(

APRC-108

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532109

Κωδικός:

110583-0002

APRC-108, ΦΟΡΗΤΌ CD / MP3 PLAYER ΜΕ ΡΑΔΙΌΦΩΝΟ FM 

ΚΑΙ USB / BLUETOOTH

• Οθόνη Led

• Μνήμες:30

• Ισχύς: 3x 2 Watt RMS

• CD/ CD-R/ CD-RW/ MP3, USB / AUX / BLUETOOTH

• Ψηφιακό tuner: AM/ FM λήψη Stereo

• Είσοδο AUX 

• Έξοδος ακουστικων

• AC 15Watts(MAX)

• Βάρος: 1,4 kg 

• Διαστάσεις: 35 x 26,5 x 13 cm 

Λιανική Τιμή: 

92,90€

1 έως 2 τεμ: 

67,35€

3+ τεμ: 65,33€

ΝΑΙ 6 0,25

Li

n

k

1/7/2020

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 6 ΤΜΧ  APRC-106 /108 / 9236/BM004A-614/

ΕΚΠΤΩΣΗ 10%
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Art. nr:(

ASB-6WSW

)Brand: AKAI

EAN:

4905192533052

Κωδικός: 

110582-0083

ASB-6WSW SOUNDBAR ΚΑΙ SUBWOOFER ΜΕ BLUETOOTH, 

USB, AUX-IN, ΟΠΤΙΚΗ ΙΝΑ, HDMI ΚΑΙ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ – 70 W 

RMS

• Soundbar με subwoofer

• Συνολική ισχύς: 70 W RMS (350 W PMPO)

• Ισχύς soundbar: 40 W RMS

• Μέγεθος ηχείων soundbar 4 x 2" 10W

• Ισχύς subwoofer: 30 W RMS

• Μέγεθος ηχείων subwoofer 1 x 5.25″ 30W

• Bluetooth 5.0

• USB

• Aux-In

• Optical (οπτική ίνα)

• Ραδιόφωνο FM

• HDMI (ARC)

• Οθόνη LED

• Διαστάσεις soundbar : 24 x 8.5 x 83.5 cm

• Διαστάσεις subwoofer : 30.5 x 26.5 x 24 cm

Λιανική Τιμή: 

189,90€

1+ τεμ: 137,68€

ΝΑΙ 1 1,28

Art. nr:(

ASB-5L

)Brand: AKAI

EAN:

4905192533045

Κωδικός: 

110582-0082

ASB-5L SOUNDBAR ΜΕ BLUETOOTH, USB, AUX-IN, ΟΠΤΙΚΗ 

ΙΝΑ, HDMI ΚΑΙ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ – 40 W RMS

• Soundbar

• 40 W RMS (200 W PMPO)

• Μέγεθος ηχείων 4 x 2" 10W

• Bluetooth 5.0

• USB

• Aux-In

• Optical (οπτική ίνα)

• Ραδιόφωνο FM

• HDMI (ARC)

• Οθόνη LED

• Διαστάσεις: 94 x 6 x 6.5 cm

Λιανική Τιμή: 

97,90€

1 έως 2 τεμ: 

70,98€

3+ τεμ: 68,85€

ΝΑΙ 1 0,40

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
ΥΠ

K

I
Φ/Α

L

i

Art. nr:(

ATT-09

)Brand: AKAI

Color: WOOD

EAN:

4905192532048

Κωδικός:

110584-0001

ATT-09 PICK-UP 33 1/3, 45 & 78 RPM ΜΕ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ 

ΗΧΕΙΟ 

• Πικάπ Belt-Drive (Κίνηση με ιμάντα).

• 3 Ταχύτητες αναπαραγωγής δίσκων – 33 1-3, 45 & 78 RPM. 

• Retro Design 

• Στερεοφωνικά ηχεία 

• Αναπαραγωγή 7", 10" & 12" εγγραφών

• Έξοδος ήχου RCA

• Περιλαμβάνεται καλώδιο USB 

• Έξοδος ηχείου: 2 x 1.2W (RMS)

• Είσοδος ήχου – 3.5mm Stereo Jack Plug.

• Υποδοχή ακουστικών - σύνδεση με ακουστικά, ηχεία ή HI-FI

• S / N Ratio: περισσότερο από 50 dB

• Απόκριση συχνότητας: 20 Hz ~ 20 KHz • Τροφοδοσία:DC 5V 1A

• Διαστάσεις: 48,4 x 13,7 x 46,50 cm 

Λιανική Τιμή: 

103,90€

1 έως 2 τεμ: 

75,33€

3+ τεμ: 73,07€

ΝΑΙ 4 0,64

Li

n

k

Art. nr:(

ATT-11BT

)Brand: AKAI

EAN:

4905192533045

Κωδικός: 

110584-0004

ATT-11BT ΞΥΛΙΝΟ ΠΙΚΑΠ ΜΕ BLUETOOTH, ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΑ 

ΗΧΕΙΑ, USB ΚΑΙ ΚΑΡΤΑ SD ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ / ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ

• Πικάπ με έξοδο Bluetooth

• USB

• Κάρτα SD

• Εγγραφή σε USB και SD

• Αναπαραγωγή από USB και SD

• 3 Ταχύτητες αναπαραγωγής δίσκων - 33,3 / 45 / 78 RPM

• Στερεοφωνικά ηχεία – Dynamic Full Range (ενσωματωμένα)

• Ισχύς ηχείων: 2 x 0.8 W RMS

• Παίζει δίσκους 7", 10" και 12"

• Έξοδος RCA για σύνδεση με ηχεία

• Κεραμική βελόνα

• Καπάκι για προστασία από τη σκόνη

• Τροφοδοσία: DC 12 V

• Διαστάσεις: 42 x 37.6 x 13 cm

• Διαστάσεις προϊον: 42x37.6x13 cm 

Λιανική Τιμή: 

137,90€

1 έως 2 τεμ: 

99,98€

3+ τεμ: 96,98€

ΝΑΙ 3 0,79

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ / ASB-6WSW/ASB-5L

ΕΚΠΤΩΣΗ 10%

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ / ATT-09/ATT-11BT

ΕΚΠΤΩΣΗ 5%

!!
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ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΦΟΡΗΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

Art. nr:(

FA-1904-BA

)Brand: FIRST

EAN:

9003898019049

Κωδικός:

19983-0038

FA-1904-BA ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΦΟΡΗΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΜΕ AUX-IN

• Δέκτης: AM / FM

• Τηλεσκοπική κεραία

• Διακόπτης ON – OFF / Έλεγχος έντασης ήχου

• Υποδοχή AUX-ΙΝ 3,5 mm

• Υποδοχή ακουστικών 3,5 mm

• Χερούλι μεταφοράς

• Λειτουργεί με ρεύμα ή μπαταρίες

• Λειτουργεί και με 3 x 4,5V μπαταρίες

• Ισχύς 1,2 W RMS

Λιανική Τιμή: 

29,90€

1 έως 2 τεμ: 

21,68€

3+ τεμ: 21,03€

NAI 12 0,18

Li

n

k

Art. nr:(

APR-5112

)Brand: 

ΑΚΑΙ

EAN:

4905192531713

Κωδικός:

110583-5112

APR-5112 ΜΑΥΡΟ ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΦΟΡΗΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

• Ραδιόφωνο AM / FM 

• Τροφοδοσία ή Λειτουργία με μπαταρία

• ΑΜ: 530-1600 Khz • FM: 87,5 - 108 Mhz

• Τηλεσκοπική κεραία FM

• Ενσωματωμένο ηχείο

• Υποδοχή AUX IN

• Υποδοχή ακουστικών 3,5 χιλιοστών

• Τάση λειτουργίας: 230V ~ 50Hz

• Λειτουργία με μπαταρία: 4 x 1.5V μπαταρίες ΑΑ (δεν 

περιλαμβάνονται

• Βάρος: 0,5 kg • Διαστάσεις: 22,5 x 10 x 13 cm 

Λιανική Τιμή: 

29,90€

1 έως 2 τεμ: 

21,68€

3+ τεμ: 21,03€

NAI 12 0,09

Li

n

k

Art. nr:( 

FA-1905-BA

)Brand: FIRST

EAN:

9003898019056

Κωδικός: 

19983-0031

FA-1905-BA ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΦΟΡΗΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΜΕ AUX-IN

• Δέκτης: AM / FM

• Mono

• Διακόπτης ON – OFF / Έλεγχος έντασης ήχου

• Υποδοχή AUX-ΙΝ 3,5 mm

• Υποδοχή ακουστικών 3,5 mm

• Χερούλι μεταφοράς

• Λειτουργεί με ρεύμα ή μπαταρίες

• Λειτουργεί και με 3 x C μπαταρίες

• Ισχύς 1,2 W RMS

Λιανική Τιμή: 

29,90€

1 έως 2 τεμ: 

21,68€

3+ τεμ: 21,03€

ΝΑΙ 12 0,18

Li

n

k

Art. nr:( 

PR003A-410

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192531454

Κωδικός: 

110583-0410

Λιανική Τιμή: 

31,90€

1 έως 2 τεμ: 

23,13€

3+ τεμ: 22,43€

ΝΑΙ 12 0,14

Li

n

k

Art. nr:( 

PR003A-410W

)Brand: AKAI

Color: WHITE

EAN:

4905192531089

Κωδικός: 

110583-0411

Λιανική Τιμή: 

31,90€

1 έως 2 τεμ: 

23,13€

3+ τεμ: 22,43€

ΝΑΙ 12 0,14

Li

n

k

Art. nr:(

APR-11B

)Brand: ΑΚΑΙ

Color: BLACK 

EAN:

4905192532086

Κωδικός:

110583-0003

Λιανική Τιμή: 

43,90€

1 έως 2 τεμ: 

31,83€

3+ τεμ: 30,87€

NAI 12 0,14

Li

n

k

Art. nr:(

APR-11R

)Brand: ΑΚΑΙ

Color: RED

EAN:

4905192532079

Κωδικός:

110583-0004

Λιανική Τιμή: 

43,90€

1 έως 2 τεμ: 

31,83€

3+ τεμ: 30,87€

NAI 12 0,14

Li

n

k

APR-11/AWBR-305/ FA-1904-BA / AWBR-305/APR 85BT / DR002A-521 /FA-

1907-2 /PR003A-410 /PR006A-471U/FA-1905-BA/APR-5112

H 

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ ΜΙΞ  ΕΚΠΤΩΣΗ 10%  

PR003A-410, ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΦΟΡΗΤΟ RADIO AM / FM, 1W

• Ραδιόφωνο AM / FM αναλογικό

• ΑΜ: 530-1600 Khz

• FM: 87,5 - 108 Mhz

• Τηλεσκοπική κεραία FM

• Ισχύς: 1W RMS

• Βύσμα ακουστικών 3,5 χιλιοστών

• Λειτουργίας AC / DC

• Περιλαμβάνεται μετασχηματιστής AC

• Βάρος: 0,7 kg

• Διαστάσεις: 22,8 x 8 x 17,5 cm 

APR-11 ΦΟΡΗΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ/USB/SD

• Ραδιόφωνο AM / FM 

• Τροφοδοσία ή Λειτουργία με μπαταρία

• ΑΜ: 530-1600 Khz

• FM: 87,5 - 108 Mhz

• Τηλεσκοπική κεραία FM

• Ενσωματωμένο ηχείο

• USB / AUX / SD-MMC CARD

• Υποδοχή ακουστικών 3,5 χιλιοστών

• Τάση λειτουργίας: 230V ~ 50Hz

• AC/DC 11 Watts

• Βάρος: 0,8 kg

• Διαστάσεις: 30,5 x 10 x 23 cm 
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Art. nr:( 

APR-85ΒΤ

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532864

Κωδικός: 

110583-0011

APR-85BT ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΦΟΡΗΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΜΕ 

BLUETOOTH /USB / AUX IN

• Ραδιόφωνο AM / FM

• Τροφοδοσία ή Λειτουργία με μπαταρία

• Απόκριση συχνότητας: AM 540KHZ - 1600 KHZ ,FM 88MHZ-

108MHZ

• Τηλεσκοπική κεραία FM • Υποδοχή AUX IN

• Υποστηρίζει σύνδεση με Bluetooth  • USB

• Μέγεθος ηχείων: 3" 8 Ohm ηχείο @150mW/10% THD

• Περιστροφική ένταση ήχου & επιλογή σταθμού

• Τάση λειτουργίας: 240V ~ 50Hz

• Λειτουργίας AC / DC • Χερούλι μεταφοράς

• Λειτουργεί και με μπαταρία 1,5V R/14/C/UM-2 -"C" SIZE x4 (δεν 

παρέχονται)

• Βάρος: 0,798 kg • Διαστάσεις: 21.5x7.5X16 cm

Λιανική Τιμή: 

41,90€

1 έως 2 τεμ: 

30,38€

3+ τεμ: 29,47€

ΝΑΙ 6 0,15

L

I

N

K

Art. nr:( 

FA-1907-2

)Brand: FIRST 

Color: WOOD

EAN:

9003898190724

Κωδικός: 

19983-0049

FA-1907-2 ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΜΕ USB, SD ΚΑΙ AUX-

IN

• Δέκτης AM / FM

• Διακόπτης ON - OFF / Έλεγχος έντασης ήχου

• Υποδοχή ακουστικών (Aux-Ιn 3,5 mm)

• Λειτουργεί με ρεύμα

• Θύρα USB

• Υποδοχή SD

• Αναπαραγωγή αρχείων mp3

• Τηλεσκοπική κεραία

• Στερεοφωνικός ήχος

• Βάρος: 1,65 kg

• Διαστάσεις: 26 x 16 x 16 cm

NEA Λιανική Τιμή: 

49,90€

1 έως 2 τεμ: 

36,18€

3+ τεμ: 35,09€

ΝΑΙ 6 0,29

Li

n

k

APR-11/AWBR-305/ FA-1904-BA / AWBR-305/APR 85BT / DR002A-521 /FA-

1907-2 /PR003A-410 /PR006A-471U/FA-1905-BA/APR-5112

H 

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ ΜΙΞ  ΕΚΠΤΩΣΗ 10%  

Σελίδα 4 από 37

https://www.soundstar.gr/product/akai-apr-85bt-analogiko-radiofono-me-bluetooth-usb-ke-aux-in/
https://www.soundstar.gr/product/akai-apr-85bt-analogiko-radiofono-me-bluetooth-usb-ke-aux-in/
https://www.soundstar.gr/product/akai-apr-85bt-analogiko-radiofono-me-bluetooth-usb-ke-aux-in/
https://www.soundstar.gr/product/akai-apr-85bt-analogiko-radiofono-me-bluetooth-usb-ke-aux-in/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-1907-1-epitrapezio-radiofono-2/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-1907-1-epitrapezio-radiofono-2/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-1907-1-epitrapezio-radiofono-2/


ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 
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I
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ΨΗΦΙΑΚΟ ΦΟΡΗΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

Art. nr:( 

PR006A-471U

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192531492

Κωδικός: 

14883-0471

PR006A-471U, ΨΗΦΙΑΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ USB / SD

• Ψηφιακό PLL tuner: FM 87,5 - 108 MHz

• Ενσωματωμένο ηχείο 3,5’’ με έξτρα μπάσο για καλύτερες 

επιδόσεις

• Λειτουργία (Radio / Mic> USB / SD) και χρονοδιακόπτη • 50 

θέσεις αποθήκευσης σταθμών

• Υποδοχή USB και κάρτας SD •  Ισχύς: 0,8W RMS

• Οθόνη LCD με οπίσθιο φωτισμό

• Ψηφιακός έλεγχος έντασης

• Λειτουργία Ρολόι – ξυπνητήρι (Με Buzzer ή Μουσική) – Αναμονή 

• Τηλεσκοπική κεραία 

• Θύρα ακουστικών - Aux-in και DC 

• Τύπος μπαταρίας UM-2/C * 3 τεμάχια (δεν περιλαμβάνονται)

• Περιλαμβάνεται AC/DC

• Βάρος: 0,8 kg

• Διαστάσεις: 22,8 x 8 x 17,5 cm 

Λιανική Τιμή: 

54,00€

1 έως 2 τεμ: 

39,15€

3+ τεμ: 37,98€

ΝΑΙ 12 0,14

Li

n

k

Art. nr:( 

DR002A-521 W

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

4905192531072

Κωδικός: 

14883-0521

Λιανική Τιμή: 

34,90€

1 έως 2 τεμ: 

25,30€

3+ τεμ: 24,54€

ΝΑΙ 40 0,05

Li

n

k

Art. nr:( 

DR002A-521 B

)Brand: FIRST

Color: BLACK

EAN:

4905192531751

Κωδικός: 

14883-0522

Λιανική Τιμή: 

34,90€

1 έως 2 τεμ: 

25,30€

3+ τεμ: 24,54€

ΝΑΙ 40 0,05

Li

n

k

Art. nr:(

AWBR-305

)Brand: ΑΚΑΙ

Color: BLACK

EAN:

4905192531706

Κωδικός:

110583-0305

Λιανική Τιμή: 

23,90€

1 έως 2 τεμ: 

17,33€

3+ τεμ: 16,81€

ΝΑΙ 20 0,05

Li

n

k

Art. nr:(

AWBR-305 WHITE

)Brand: ΑΚΑΙ

Color: WHITE

EAN:

4905192532550

Κωδικός:

110583-0306

Λιανική Τιμή: 

23,90€

1 έως 2 τεμ: 

17,33€

3+ τεμ: 16,81€

ΝΑΙ 20 0,06

Li

n

k

APR-11/AWBR-305/ FA-1904-BA / AWBR-305/APR 85BT / DR002A-521 /FA-

1907-2 /PR003A-410 /PR006A-471U/FA-1905-BA/APR-5112

H 

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ ΜΙΞ  ΕΚΠΤΩΣΗ 10%  

DR002A-521W & B AKAI, RADIO USB ΦΟΡΗΤΟ

• Υποδοχή USB για αρχεία MP3

• SD MMC υποδοχή κάρτας / / TF για αρχεία ήχου MP3

• Λειτουργία μπαταρίας DC 5V 

• LED οθόνη

• καλώδιο USB και 400 mAH επαναφορτιζόμενη μπαταρία 

περιλαμβάνονται

• Λειτουργία αφύπνισης

• Τηλεσκοπική κεραία FM

• υποδοχή ακουστικών 3,5 χιλιοστών

• 3,5 χιλιοστά Aux-in jack

• Ισχύς: 1.3W RMS

• AC / DC λειτουργία/Συμπεριλαμβάνεται τροφοδοτικό 

• Βάρος: 0,3 kg

• Διαστάσεις: 13 x 13 x 4 cm 

AWBR-305 ΦΟΡΗΤΟ ΨΗΦΙΑΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ 

ΛΗΨΕΩΣ ΜΕ ΟΘΟΝΗ ΚΑΙ ΡΟΛΟΙ

• Ραδιόφωνο AM / FM / SW

• FM 87,5 - 108 MHz, AM 522-1620KHz, SW 5.5 - 18.2 MHz

• Μεγάλη οθόνη LCD με μπλε χρώμα

• Ενσωματωμένο ηχείο

• Ψηφιακό ρολόι

• Ρολόι 12 ή 24 ωρών

• Ξυπνητήρι με Ραδιόφωνο ή συναγερμό

• Αναβολή

• Χρονοδιακόπτη ύπνου

• Λειτουργία Hold

• Κουμπί DX Sensitivity

• Τηλεσκοπική FM / SW Κεραία

• Ένδειξη χαμηλής μπαταρίας

• Λουρί χειρός περιλαμβάνεται

• Με Stand

• 3,5 χιλ ακουστικών

• 2 μπαταρίες ΑΑ (δεν περιλαμβάνονται)

• Διαστάσεις: 14.5 x 14.5 x 4.5 cm

• Βάρος: 0.39 Kg
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
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Art. nr:( 

ABTS-M10

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532840

Κωδικός: 

110582-0081

ABTS-M10 ΨΗΦΙΑΚΟ ΞΥΠΝΗΤΗΡΙ , ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΚΑΙ ΔΙΠΛΗ 

ΑΦΥΠΝΙΣΗ, BLUETOOTH ΚΑΙ ΦΩΣ LED/ AUX / FM / TF card 

/ U disk, 2X6W

• Ρυθμιζόμενος φωτισμός led

• Ηχος HiFi με δυνατό μπάσο

• BLUETOOTH 4.2 / AUX / FM / TF card / U disk

• Ισχύς 2X6W

• Απόκριση συχνότητας: 65HZ-18.5KHz

• Αναλογία σήματος και θορύβου> 80dB

• Ενσωματωμένη μπαταρία λιθίου: 2200 mAh

• Είσοδος: DC 5 V

Λιανική Τιμή: 

69,90€

1 έως 2 τεμ: 

50,68€

3+ τεμ: 49,16€

ΝΑΙ 12 0,16
u

rl

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
ΥΠ

K

I
Φ/Α

L
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Art. nr:( 

ABTS-12C

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532307

Κωδικός:

110582-0007

ABTS-12C ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH ΜΕ USB ΚΑΙ AUX-IN 

– 10W

• Εμβέλεια 10 μέτρα

• Micro-SD κάρτα για να έχετε όλη σας τη μουσική πάντα διαθέσιμη

• Aux In: Λειτουργεί σαν εξωτερικό ηχείο συνδέοντάς το στο 

3,5mm jack του υπολογιστή, κινητού, MP3, MP4 κ.α.

• Είσοδοι USB και κάρτας SD

• FM ραδιόφωνο

• Φόρτιση μέσω USB

• Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 1200 mAh

• Πίνακας ελέγχου μπάσου, έντασης και μουσικής

• Με λουρί μεταφοράς μήκους 80 εκατοστών

• Περιλαμβάνεται καλώδιο USB σε micro – USB μήκους 50 

εκατοστών

• Μέγεθος ηχείου: 3″

• Αντίσταση: 4Ω

• Distortion 0.5% @ 1W

• Separation ≥40 dB (1KHz)

• Εύρος συχνοτήτων 120Hz – 20KHz

• S/N ≥ 70dB

• Ισχύς εξόδου: 10 W (5 W RMS)

• Βάρος 0,95kg

• Διαστάσεις: 27,5 x 15 x 15,5 cm 

Λιανική Τιμή: 

31,60€

1 έως 2 τεμ: 

22,91€

3+ τεμ: 22,22€

ΝΑΙ 10 0,14
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k

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
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K

I
Φ/Α

L
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Art. nr:(

ABTS-11B 

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192531935

Κωδικός: 

110582-0011

ABTS-11B ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH - 10W

• Εμβέλεια 10 μέτρα

• Micro-SD κάρτα για να έχετε όλη σας τη μουσική πάντα διαθέσιμη

• Aux In: Λειτουργεί σαν εξωτερικό ηχείο συνδέοντάς το στο 

3,5mm jack του υπολογιστή, κινητού, MP3, MP4 

• Είσοδοι USB και κάρτας SD 

• FM ραδιόφωνο

• Φόρτιση μέσω USB

• Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 1500 mAh

• Πίνακας ελέγχου μπάσου, έντασης και μουσικής

• Με λουρί μεταφοράς

• Μέγεθος ηχείου: 3"

• Αντίσταση: 4Ω

• Ισχύς εξόδου: 10 W 

• Βάρος 1,25 kg • Διαστάσεις (cm): 25,5 x 14 x 12,5

Λιανική Τιμή: 

39,60€

1 έως 2 τεμ: 

28,71€

3+ τεμ: 27,85€

ΝΑΙ 8 0,20

Li

n

k

ABTS M-10

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ  ΕΚΠΤΩΣΗ 5%  

ABTS-12C

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ  + 1 ΔΩΡΟ

ABTS-11B

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ  + 1 ΔΩΡΟ
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Art. nr:( 

ABTS-V1

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532727

Κωδικός: 

110582-0078

ABTS-V1 ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH ΜΕ USB, LED, MICRO 

SD ΚΑΙ AUX-IN – 30 W

Ηχείο Bluetooth

Φώτα LED

Μπαταρία 4000mAh

Μέγεθος ηχείων: 1 x 5.25″ + 1 x 1.5″

Συνολική ισχύς: 30 W RMS

USB για αναπαραγωγή μουσικής

Είσοδος aux-In 3,5mm jack

Υποδοχή micro SD

Φορτίζει από micro USB

Διαστάσεις: 48 x 21 x 21 cm

Βάρος: 2.80 kg

NEA Λιανική Τιμή: 

109,90€

1 έως 2 τεμ: 

79,68€

3+ τεμ: 77,29€

ΝΑΙ 10 0,23

L

I

N
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Art. nr:(

ABTS-806

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532062

Κωδικός:

110582-0003

ABTS-806 ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH ΜΕ USB – 10W

• Υποστηρίζει αρχεία MP3,WMA και WAV

• Δέκτης FM • Οθόνη LED

• Είσοδος Line-In 3,5mm jack

• Είσοδος μικροφώνου 6.5mm

• Karaoke

• Περιλαμβάνεται ο φορτιστής

• Ενσωματωμένη μπαταρία 1500mAh

• Κατάλληλο για εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους

• Ισχύς 10W

• Βάρος 2,9 kg • Διαστάσεις 27x27x40 cm

Λιανική Τιμή: 

64,90€

1 έως 2 τεμ: 

47,05€

3+ τεμ: 45,64€

NAI 1 0,36

Li

n

k

Art. nr:( 

ABTS-T5

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192531683

Κωδικός: 

110582-0231

ABTS-T5 ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΤΗ 

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ – 30W

• Ισχύς εξόδου: ≤30W • 120W PMPO

• USB και TF Card - MP3, WMA, WAV

• A2DP Bluetooth Wireless Connection

• Eύρος λειτουργίας Bluetooth 10 μέτρα • 5.25 " ηχείο

• FM ραδιόφωνο, αυτόματη Σάρωση και Αποθήκευση Καναλιών

• Τηλεχειριστήριο

• περιλαμβάνεται Ασύρματο Μικρόφωνο 

• Είσοδος MIC  • Είσοδος γραμμής ήχου 

• Περιλαμβάνεται τροφοδοτικό

• Ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία: 12V 3,0 Ah

• με λαβή για εύκολη μεταφορά 

• Ιμάντας για εύκολη μεταφορά • SR ≥71 dB

• Απόκριση συχνότητας: 20Hz-20kHz

• Όγκος, Treble, Bass Ελέγχου, Ηχούς

• Συμβατό MP3, MP4, DVD, PC,κινητά, PC tablet,κ.τ.λ.

• Βάρος 3,9 kg • Διαστάσεις 30 x 21,5 x 31 cm

Λιανική Τιμή: 

139,90€

1 έως 2 τεμ: 

135,70€

3+ τεμ: 98,38

NAI 1 0,50
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n

k

Art. nr:

ABTS-80

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532444

Κωδικός: 

110582-0084

ABTS-80 ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ KARAOKE ΜΕ BLUETOOTH, LED, 

ΝΤΙΣΚΟΜΠΑΛΑ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΧΗ ΓΙΑ 2 ΜΙΚΡΟΦΩΝΑ – 30 W 

RMS

• Ηχείο 30W RMS • Οθόνη LED

• Δυο είσοδοι 6.5 mm για μικρόφωνα

• Θύρα USB

• Bluetooth • Aux-In

• Ραδιόφωνο FM

• Υποστηρίζει αρχεία MP3 και WMA

• Τηλεχειριστήριο με πλήρη έλεγχο

• Φωτισμός LED και ντισκομπάλα

• Λειτουργεί με ρεύμα και την ενσωματωμένη μπαταρία

• Χερούλι και ροδάκια για ευκολία στη μεταφορά

• Μπαταρία 12 V, 3.5 Ah

• Tweeter: 3″ • Woofer: 10″

• Διαστάσεις: 33.5 x 30 x 50 cm • Βάρος: 10 kg

NEA Λιανική Τιμή: 

192,90€

1+ τεμ: 139,85€

ΝΑΙ 1 1,80

Art. nr:

ABTS-DK15

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532680

Κωδικός: 

110582-0085

ABTS-DK15 ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ KARAOKE ΜΕ BLUETOOTH, LED, 

ΑΣ. ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΧΗ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ ΚΑΙ 

ΟΡΓΑΝΟ – 50 W RMS

• Ηχείο 50W RMS

• Ασύρματο μικρόφωνο

• Οθόνη LED

• Δυο είσοδοι 6.5 mm για μικρόφωνο και όργανο

• Θύρα USB

• Θύρα micro SD

• Bluetooth

• Aux-In • Aux-Out

• Ραδιόφωνο FM

• Υποστηρίζει αρχεία MP3 και WMA

• Τηλεχειριστήριο με πλήρη έλεγχο

• Φωτισμός LED

• Λειτουργεί με ρεύμα και την ενσωματωμένη μπαταρία

• Χερούλι και ροδάκια για ευκολία στη μεταφορά

• Μπαταρία 12 V, 4.5 Ah

• Tweeter: 5″ • Woofer: 15″

• Διαστάσεις: 43 x 43 x 74 cm • Βάρος: 18 kg

NEA Λιανική Τιμή: 

339,90€

1+ τεμ: 246,43€

ΝΑΙ 1 3,22

 ABTS-V1/806/T5/80/DK15/13K/I6

              ΓΙΑ ΑΓΟΡA 4 τμχ  MIX ΕΚΠΤΩΣΗ -10% 
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Art. nr:(

ABTS-13K

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532772

Κωδικός:

110582-0072

AKAI ABTS-13K ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH KARAOKE ΜΕ 

LED, USB, MICRO SD ΚΑΙ AUX-IN  - 24W

• Ηχείο 2.1 outdoor innovation bazooka

• Με λειτουργία karaoke

• Μια είσοδος ενσύρματου μικροφώνου

• Equalizer

• Φώτα LED

• Μέγεθος tweeter: 2 x 1.4 ιντσών

• Ισχύς tweeter: 2 x 2.5 W

• Μέγεθος subwoofer: 4 ιντσών

• Ισχύς subwoofer: 19 W

• Συνολική ισχύς: 24 W RMS / 120 W PMPO

• Bluetooth 5.0

• USB για αναπαραγωγή μουσικήςmicro SDΟθόνη 

• LEDΕίσοδος aux-In 3,5mm jack

• Φορτίζει από micro USB

• Ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 3600 Mah - 

3.7V

• Περιλαμβάνεται ιμάντας μεταφοράς, καλώδιο ήχου 3.5 mm σε 

3.5 mm και καλώδιο φόρτισης micro USB

• Διαστάσεις: 39 x 17 x 21 cm

• Βάρος: 2.92 kg

Λιανική Τιμή: 

107,90€

1 έως 2 τεμ: 

78,23€

3+ τεμ: 75,88€

ΝΑΙ 4 0,65

Li

n

k

Art. nr:( 

ABTS-Ι6

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532642

Κωδικός: 

110582-0040

ABTS-Ι6, ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ ΜΕ  ΒΤ, ΚΑΛΩΔ.ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ ΚΑΙ 

BLUE LED , 20W

• Συνολική ισχύς: 20W RMS

• PMPO 100W

• Υποστηρίζη σύνδεση με Bluetooth 

• USB, κάρτα SD / MMC για μορφές MP3 / WMA / WAV

• Ραδιόφωνο FM με αυτόματο σκανάρισμα και αποθήκευση 

σταθμών

• Περιλαμβάνεται ενσύρματο μικρόφωνο, 1 προσαρμογέας 

τροφοδοσίας, Εγχειρίδιο χρήστη

• AUX-IN - AUX OUT, είσοδοι  6,5 mm μικροφώνου & κιθάρας, 

USB, TF card, Bluetooth

• Μπαταρία: 7.4V 1800mAh

• Συμβατό MP3, MP4, PC, DVD, TV, Laptop, PC, Tablet, Κινητό, 

Ηλεκτρονικό Πιάνο κ.α.

• Ευφυής λειτουργία διαχείρισης ενέργειας

• 6,5 "ηχείο

• Πολύχρωμα disco φώτα

• Διαστάσεις: 29x28,5x41

• Βάρος: 2,8 Kg

Λιανική Τιμή: 

126,40€

1 έως 2 τεμ: 

91,64€

3+ τεμ: 88,89€

ΝΑΙ 1 0,45
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  ABTS-V1/806/T5/80/DK15/13K/I6

              ΓΙΑ ΑΓΟΡA 4 τμχ  MIX ΕΚΠΤΩΣΗ -10% 
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Art. nr:

SS028A-3208C

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192531775

Κωδικός: 

110582-0088

AKAI SS028A-3208C ΗΧΟΣΥΣΤΗΜΑ 3.1 ΜΕ USB, SD 

ΚΑΙ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ – 75 W

• Ισχύς: 75 W

• Ισχύς ηχείων: 45 W + 3 x 10 W

• Μέγεθος ηχείων: 8" + 3 x 3"

• Είσοδος USB

• Υποδοχή SD

• Είσοδος RCA

• Ραδιόφωνο FM με 20 μνήμες

• Frequency response: 35 Hz - 20 KHz

• Impedance: 8 + 4 Ώ

• S/N ratio: ≥68db

• Distortion: ≤0.3% (1W 1KHz)

• Ψηφιακό Display

• Χειριστήριο

NEA Λιανική Τιμή: 

159,90€

1+ τεμ: 115,93€

ΝΑΙ 1 0,00

Art. nr:

SS032A-3515

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192531812

Κωδικός: 

110582-0089

AKAI SS032A-3515 ΗΧΟΣΥΣΤΗΜΑ 2.1 ΜΕ USB, SD 

ΚΑΙ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ – 38 W

• Ισχύς: 38 W

• Ισχύς ηχείων: 18 W + 2 x 10 W

• Μέγεθος ηχείων: 5.25" + 2 x 3"

• Είσοδος USB

• Υποδοχή SD

• Είσοδος RCA

• Ραδιόφωνο FM με 20 μνήμες

• Frequency response: 35 Hz - 20 KHz

• Impedance: 4 + 4 Ώ

• S/N ratio: ≥68db

• Distortion: ≤0.3% (1W 1KHz)

• Ψηφιακό Display

• Χειριστήριο

NEA Λιανική Τιμή: 

94,90€

1 έως 2 τεμ: 

68,80€

3+ τεμ: 66,74€

ΝΑΙ 1 0,00

Art. nr:( 

AM-301B

)Brand: ΑΚΑΙ

Color: BLACK

EAN:

4905191000883

Κωδικός: 

110584-0002

NEA Λιανική Τιμή: 

139,90€

1+ τεμ: 101,43€

ΝΑΙ 2 0,80

Li

n

k

Art. nr:( 

AM-301W

)Brand: ΑΚΑΙ

Color: WHITE

EAN:

4905191000890

Κωδικός: 

110584-0003

NEA Λιανική Τιμή: 

139,90€

1+ τεμ: 101,43€

ΝΑΙ 2 0,80

Li

n

k

SS028A-3208C/SS032A-3515

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ ΕΚΠΤΩΣΗ 10%

AM-301K MICRO HI-FI ΜΕ BLUETOOTH, USB, AUX-IN ΚΑΙ 

CD-PLAYER 40W

• Ψηφιακό tuner:  FM (40 προεπιλογές)

• CD-MP3 PLAYER

• Bluetooth

• Είσοδος USB

• Κάρτα SD

• Aux-In

• Aux-Out (έξοδος ακουστικών)

• Ψηφιακό Display

• Ραδιόφωνο με 40 μνήμες

• Equalizer

• Τηλεχειριστήριο

• Συμβατό τόσο με smartphone Android αλλά και με iPhone / iPod / 

iPad

• Ισχύς: 40 W (2 x 20 W)

• Βάρος 4,6 kg • Διαστάσεις: 50,3 x 35 x 16,7 cm

*Αξεσουάρ: Χειριστήριο,καλώδιο ήχου
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Art. nr:( 

ABTS-112

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532703

Κωδικός: 

110582-0079

ABTS-112 ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ ΜΕ ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ /ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ 

/  BLUETOOTH / AUX IN /USB / SD CARD/  LED ΚΑΙ 

ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ - 60W RMS

• Ισχύς: 60W

• PMPO: 600W

• Μέγεθος ηχείων: 12" woofer + 1" tweeter

• Φώτα LED με εναλλαγές χρωμάτων

• Bluetooth

• Είσοδος USB

• Υποδοχή για κάρτα SD 

• Είσοδος Aux-In 3,5mm jack

• Ραδιόφωνο FM

• Τηλεχειριστήριο

• περιλαμβάνεται Ασύρματο Μικρόφωνο 

• Ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία: 12V  7Α

• Βάρος: 12,5 kg • Διαστάσεις: 36.4x33X72.4 cm

NEA Λιανική Τιμή: 

289,90€

1+ τεμ: 210,18€

ΝΑΙ 10 0,23LINK

Art. nr:( 

ABTS-1002

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532574

Κωδικός: 

110582-0035

ABTS-1002 ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ KARAOKE ΜΕ BLUETOOTH,  LED 

ΚΑΙ ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ – 80W RMS

• Ενεργό ηχείο ενισχυτή 10 inches'

• Ειδικός ελεγχόμενος φωτισμός

• Με οθόνη LED

• Karaoke

• Με είσοδο ήχου

• Με USB / SD card

• Mε FM radio και Bluetooth

• Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου (9000mA) για λειτουργία έως 

3 ώρες

• Δυνατότητα ρύθμισης Έντασης/Bass/Treble/Echo 

• Με ασύρματο μικρόφωνο (περιλαμβάνεται) 

• Είσοδος για καλωδιακό μικρόφωνο 6,5mm 

• Με ρόδες και χειριστήριο

• Ισχύς εξόδου: 80W RMS

• Εύρος συχνοτήτων: 60HZ-20KHZ

• S/N Ratio: 70 DB

• Ευαισθησία: 500mV+-50mV

• Τάση εισόδου: AC110V-240V 50/60Hz +-10%

• Διαστάσεις: 360 x 350 x 950 mm • Μικτό βάρος: 16,4 kg

Λιανική Τιμή: 

335,52€

1+ τεμ: 243,25€
NAI 1 2,74

Li

n

k

Art. nr:( 

ABTS-AW8

Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532659

Κωδικός: 

110582-0038

ABTS-AW8 ΗΧΕΙΟ KARAOKE ΜΕ BLUETOOTH, LED, 

ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΜΙΚ. ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΧΗ ΓΙΑ ΜΙΚ. ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΟ - 

30W RMS

• Ηχείο 30W RMS / 120W PMPO

• 8" woofer & 3" tweeter

• Οθόνη LED

• Βάση για κινητό ή tablet

• Μια είσοδος 6.5 mm για μικροφώνο

• Μια είσοδος 6.5 mm για όργανο

• Θύρα USB • Bluetooth

• Aux-In • Aux-Out

• Ραδιόφωνο FM

• Υποστηρίζει αρχεία MP3 και WMA

• Λειτουργία εγγραφής

• Τηλεχειριστήριο με πλήρη έλεγχο

• Φωτισμός LED

• Λειτουργεί με ρεύμα και την ενσωματωμένη μπαταρία

• Χερούλι και ροδάκια για ευκολία στη μεταφορά

• Φωτισμός στο panel ρυθμίσεων

• Έλεγχος πρίμα, μπάσα, ηχώ για μικρόφωνα και όργανο

• Μπαταρία 12V, 3Ah

• Αυτονομία έως 8 ώρες

• Διαστάσεις: 29 x 28 x 51 cm

• Βάρος: 9 kg

Λιανική Τιμή: 

195,00€

1+ τεμ: 141,38€
NAI 1 1,62

 ABTS- /112/1002/AW-8

              ΓΙΑ ΑΓΟΡA 2 τμχ MIX ΕΚΠΤΩΣΗ -10% 
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Art. nr:

DJ-BY4L

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192533106

Κωδικός: 

110582-0087

DJ-BY4L ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH KARAOKE ΜΕ ΜΙΚΤΗ, 

LED ΚΑΙ ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ – 120 W RMS

• DJ Mixer / διπλό Bluetooth / διπλό USB / διπλό FM  Ραδιόφωνο / 

διπλό SD / διπλό line in

• Ισχύς 120W RMS

• Ενσωματωμένος μίκτης

• Οθόνη LED

• Φώτα LED στο ηχείο και για το ταβάνι

• Είσοδος A: USB A (Media Player) / κάρτα SD / Bluetooth / FM 

ραδιόφωνο / Aux-In / είσοδος μικροφώνου

• Είσοδος B: USB B (Media Player) / κάρτα SD / Bluetooth / FM 

ραδιόφωνο / Aux-In / είσοδος μικροφώνου

• Καραόκε

• Ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία: 9 A / 12 V

• Subwoofer: 15”

• Χερούλια και ροδάκια

• Αναπαράγει δυο πηγές ήχου ταυτόχρονα

• Υποστηρίζει αρχεία MP3 και WMA

• Τηλεχειριστήριο με πλήρη έλεγχο

• Περιλαμβάνεται ασύρματο μικρόφωνο

• Λειτουργεί με ρεύμα ή μπαταρία

• Διαστάσεις: 50 x 47 x 105 cm

• Βάρος: 27 kg

NEA Λιανική Τιμή: 

474,90€

1+ τεμ: 344,30€

ΝΑΙ 1 4,32

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
ΥΠ

K

I
Φ/Α

L

i

Art. nr:

DJ-Y5L

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192533113

Κωδικός: 

110582-0086

DJ-Y5L ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH KARAOKE ΜΕ ΜΙΚΤΗ, 

LED ΚΑΙ ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ – 350 W RMS

• DJ Mixer / διπλό Bluetooth / διπλό USB / διπλό FM  Ραδιόφωνο / 

διπλό SD / διπλό line in

• Ισχύς 350W RMS

• Ενσωματωμένος μίκτης

• Οθόνη LED

• Φώτα LED στο ηχείο και για το ταβάνι

• Είσοδος A: USB A (Media Player) / κάρτα SD / Bluetooth / FM 

ραδιόφωνο / Aux-In / είσοδος μικροφώνου

• Είσοδος B: USB B (Media Player) / κάρτα SD / Bluetooth / FM 

ραδιόφωνο / Aux-In / είσοδος μικροφώνου

• Καραόκε

• Ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία: 9 A / 12 V

• Subwoofer: 2 x 15”

• Χερούλια και ροδάκια

• Αναπαράγει δυο πηγές ήχου ταυτόχρονα

• Υποστηρίζει αρχεία MP3 και WMA

• Τηλεχειριστήριο με πλήρη έλεγχο

• Περιλαμβάνεται ασύρματο μικρόφωνο

• Λειτουργεί με ρεύμα ή μπαταρία

• Διαστάσεις: 50 x 47 x 126 cm

• Βάρος: 32 kg

NEA Λιανική Τιμή: 

549,90€

1+ τεμ: 398,68€

ΝΑΙ 2 2,00

Li

n

k

DJ-BY4L

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 2 ΤΜΧ ΕΚΠΤΩΣΗ 5%

DJ-Y5L

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 3 ΤΜΧ ΕΚΠΤΩΣΗ 5%
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Art. nr:( 

PS-10

)Brand: ELITE

Color: BLACK

EAN:

9003898716238

Κωδικός: 

110982-0001

PS-10 ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH ΜΕ LED, ΕΝΙΣΧΥΤΗ, USB 

/ SD, ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ ΚΑΙ ΡΟΔΕΣ – 300W

• Φορητό επαναφορτιζόμενο ηχείο 10″

• Φώτα LED που αλλάζουν χρώματα στο ηχείο

• Με Bluetooth, USB, SD card και ραδιόφωνο FM

• Ασύρματο μικρόφωνο

• Αντίσταση 4Ω

• 1 ηχείο 10″ + 1 ηχείο 1″

• Ισχύς (W): 30 W RMS 300 W PMPO

• Οθόνη LED

• Είσοδος 6,5 mm για ενσύρματο μικρόφωνο

• Είσοδος 6,5 mm για μουσικό όργανο

• Είσοδος 3,5 mm για smartphone, mp3 player κ.α.

• Ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία 4.5Α

• Ρύθμιση για ένταση, μπάσο, πρίμα και ένταση μικροφώνου

• Μπορεί να τοποθετηθεί σε τρίποδο Φ 35 mm

• Ροδάκια

• Χερούλι στο πλάι για εύκολη μεταφορά

• Βάρος: 8,4 κιλά

• Διαστάσεις: 33 x 36 x 50 cm

Λιανική Τιμή: 

184,20€

1+ τεμ: 133,55€
ΝΑΙ 1 1,51

Li

n

k

Art. nr:( 

PS-12

)Brand: ELITE

EAN:

9003898716245

Κωδικός: 

110982-0002

PS-12 ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΤΗ, USB / 

SD, 2 ΑΣΥΡΜΑΤΑ ΜΙΚΡΟΦΩΝΑ, ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΚΑΙ 

ΡΟΔΕΣ – 350W

• Φορητό επαναφορτιζόμενο ηχείο 12″

• Φώτα LED που αλλάζουν χρώματα στο ηχείο

• Με Bluetooth, USB, SD card και ραδιόφωνο FM

• 2 ασύρματα μικρόφωνα

• Αντίσταση 4Ω

• 1 ηχείο 12″ + 1 ηχείο 1″

• Ισχύς (W): 35 W RMS – 350 W PMPO

• Οθόνη LED

• RCA

• 2 είσοδοι 6,5 mm για ενσύρματα μικρόφωνα

• Ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία 4.5Α

• Ρύθμιση για ένταση, μπάσο, πρίμα, ηχώ και ένταση μικροφώνων

• Μπορεί να τοποθετηθεί στο πλάι σαν monitor

• Μπορεί να τοποθετηθεί σε τρίποδο Φ 35 mm

• Τηλεχειριστήριο

• Ροδάκια

• Χερούλι στο πλάι για εύκολη μεταφορά

• Βάρος: 12,5 κιλά

• Διαστάσεις: 38.6 x 41.3 x 62.5 cm

Λιανική Τιμή: 

234,90€

1+ τεμ: 170,30€
NAI 1 2,25

Li

n

k

PS-10/12

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 2 ΤΜΧ ΟΜΟΙΑ Η MIX ΕΚΠΤΩΣΗ 5% 
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
ΥΠ

K

I

B

Φ/Α

L

i

n

Art. nr:(

 OTU-285B

)Brand: OSIO

Χρώμα: Μαύρο

EAN:

5205082300580

Κωδικός:

19491-2850

Λιανική Τιμή: 

8,90€

1 έως 2 τεμ: 

5,79€

3+ τεμ: 5,61€

ΝΑΙ 20 0,00

Li

n

k

Art. nr:(

OTU-285 W

)Brand: OSIO

Χρώμα: Λευκό

EAN:

5205082300597

Κωδικός:

19491-2851

Λιανική Τιμή: 

8,90€

1 έως 2 τεμ: 

5,79€

3+ τεμ: 5,61€

ΝΑΙ 20 0,00

Li

n

k

Art. nr:(

OTU-385B

)Brand: OSIO

Χρώμα: Μαύρο

EAN:

5205082300504

Κωδικός:

19491-3850

Λιανική Τιμή: 

16,06€

1 έως 2 τεμ: 

10,44€

3+ τεμ: 10,12€

ΝΑΙ 20 0,00

Li

n

k

Art. nr:(

OTU-385W

)Brand: OSIO

Χρώμα: Λευκό

EAN:

5205082300511

Κωδικός:

19491-3851

Λιανική Τιμή: 

16,06€

1 έως 2 τεμ: 

10,44€

3+ τεμ: 10,12€

ΝΑΙ 20 0,00

Li

n

k

Art. nr:(

OTU-365B

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082300528

Κωδικός:

19491-3650

OTU-365B -B  OSIO CAR ADAPTOR ΜΕ ΔΙΠΛΗ ΕΙΣΟΔΟ USB 

• OSIO διπλός φορτιστής αυτοκινήτου 

• DC 12-24V (1000mA+ 2000mA) μέσω USB,

• για όλα τα MP3/MP4/κινητά τηλέφωνα που διαθέτουν καλώδιο 

φόρτισης USB για Ηλεκτρονικό Υπολογιστή

• συμβατό με όλα τα iPad/iPod/iPhone/table

• Φωτισμός

• Συσκευασία blister πολυτελείας

Λιανική Τιμή: 

12,26€

1 έως 2 τεμ: 

7,97€

3+ τεμ: 7,73€

ΝΑΙ 20 0,00

Li

n

k

Art. nr:(

OTU-365W

)Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082300535

Κωδικός:

19491-3651

OTU-365B -W  OSIO CAR ADAPTOR ΜΕ ΔΙΠΛΗ ΕΙΣΟΔΟ USB 

• OSIO διπλός φορτιστής αυτοκινήτου 

• DC 12-24V (1000mA+ 2000mA) μέσω USB,

• για όλα τα MP3/MP4/κινητά τηλέφωνα που διαθέτουν καλώδιο 

φόρτισης USB για Ηλεκτρονικό Υπολογιστή

• συμβατό με όλα τα iPad/iPod/iPhone/table

• Φωτισμός

• Συσκευασία blister πολυτελείας

Λιανική Τιμή: 

12,26€

1 έως 2 τεμ: 

7,97€

3+ τεμ: 7,73€

ΝΑΙ 20 0,00

Li

n

k

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ OMOIA +2 ΔΩΡΟ

(ΔΩΡΟ 1 ΣΤΑΝΤ ΠΡΟΒΟΛΗΣ)

H

 ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 5 ΤΜΧ ΟΜΟΙΑ  +1 ΔΩΡΟ 

OSIO OTU-285B ΜΑΥΡΟΣ ΦΟΡΤΙΣΤΗΣ 220V ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΓΙΑ 

2 USB 5V/1000/2100mA

• Μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να φορτίσει το κινητό σας 

τηλέφωνο, tablet, ebook, GPS, παιχνιδομηχανή κ.λπ.

• Εύκολο να φορτίσετε τον εξοπλισμό σας οποτεδήποτε και 

οπουδήποτε. Στο σπίτι στο γραφείο και τα ταξίδια!

• Υψηλής απόδοσης IC για έλεγχο του κυκλώματος.

• Διπλή USB θύρα, με ταυτόχρονη λειτουργία και υψηλή απόδοση.

• Υποστηρίζει γρήγορη φόρτιση.

• Ειδική κατασκευή για προστασία του κυκλώματος.

OTU-385B -W  OSIO ADAPTOR ΜΕ ΔΙΠΛΗ ΕΙΣΟΔΟ USB 

Διπλός φορτιστής ρεύματος με υποδοχή USB. Φορτιστής OSIO με 

δύο θύρες USB διαφορετικών εντάσεων (1 αμπέρ και 2.1 αμπέρ) 

για να καλύπτει μεγαλύτερο εύρος συσκευών φόρτισης.

• Επιτρέπει την εύκολη φόρτιση του εξοπλισμού σας οποτεδήποτε 

και οπουδήποτε. Στο σπίτι, στο γραφείο και στα ταξίδια.

• Υψηλής απόδοσης IC για έλεγχο του κυκλώματος

• Διπλή θύρα USB, με ταυτόχρονη λειτουργία και υψηλή απόδοση

• Υποστηρίζει γρήγορη φόρτιση

• Ειδική κατασκευή για προστασία κυκλώματος

• DC 5V (1000mA-2100mA) μέσω USB

• Φωτισμός

• Μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να φορτίσει το τηλέφωνό σας, Pad, 

EBook, GPS, Παιχνιδομηχανή κ.λπ.

• Συσκευασία blister πολυτελείας

5 +1 

5 +1 

5 +1 

5 +1 

5 +1 

5 +1 
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
ΥΠ

K

I

B

Φ/Α

L

i

n

Art. nr:(

OTU-395B

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082300559

Κωδικός:

19491-3951

Λιανική Τιμή: 

5,61€

1 έως 2 τεμ: 

3,64€

3+ τεμ: 3,53€

ΝΑΙ 28 0,00

Li

n

k

Art. nr:(

OTU-395W

)Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082300498

Κωδικός:

19491-3950

Λιανική Τιμή: 

5,61€

1 έως 2 τεμ: 

3,64€

3+ τεμ: 3,53€

ΝΑΙ 28 0,00

Li

n

k

Art. Nr:

OTU-495B

Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082300672

Κωδικός:

194302-0002

ΝΑΙ 33 0,01

Li

n

k

Art. Nr:

OTU-495W

Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082300665

Κωδικός:

194302-0001

ΝΑΙ 33 0,01

Li

n

k

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 5 ΤΜΧ OMOIA +1 ΔΩΡΟ

OTU-395   OSIO USB σε MICRO USB καλώδιο

• Καλώδιο Micro USB σε USB για μεταφορά δεδομένων σε έναν 

υπολογιστή και παράλληλη φόρτισης του κινητού σας

• Ανθεκτική μεταλλική υποδοχή, ακόμα και για χρήση άνω των 

5000 φορών

• Καλώδιο μήκους 1,2μ

• Συσκευασία blister πολυτελείας

OTU-495B & 495W ΚΑΛΩΔΙΟ USB ΣΕ MICRO USB & USB 

TYPE C ΜΕ ΑΝΤΑΠΤΟΡΑ ΛΕΥΚΟ  - ΜΑΥΡΟ – 1Μ

Καλώδιο με micro USB στο ένα άκρο και TYPE-C στο άλλο. Για 

μεταφορά δεδομένων και φόρτιση συσκευής. Διαθέσιμο σε μαύρο 

και άσπρο χρώμα.

• Καλώδιο micro USB σε USB για μεταφορά δεδομένων σε έναν 

υπολογιστή και παράλληλης φόρτισης του κινητού σας, 2 σε 1.

• Ανθεκτική, μεταλλική υποδοχή σύνδεσης, για χρήση άνω των 

5000 φορών.

•  Σύνδεση και αναπαραγωγή με ιδιαίτερα καλή ηλεκτρική 

αγωγιμότητα.

• Καλώδιο μήκους 1μ

• Συσκευασία blister πολυτελείας

Λιανική Τιμή: 

8,60€

1 έως 2 τεμ: 

5,59€

3+ τεμ: 5,42€

5 +1 

5 +1 

5 +1 

5 +1 
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
ΥΠ

K

I

B

Φ/Α

L

i

n

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ

Art. nr:(

ESCAPE 220

)Brand: MOTOROLA

EAN:

5012786040892

Κωδικός: 

14591-0016

MOTOROLA ESCAPE 220 Ο ΑΣΥΡΜΑΤΑ BLUETOOTH  OVER 

EAR ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ HANDS FREE ΣΥΜΒΑΤΟ ΜΕ GOOGLE 

ASSISTANT & SIRI

R ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ HANDS FREE

Ασύρματα ακουστικά over ear

Bluetooth 4.2

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Μπαταρία λιθίου

Βάρος 349 gr

Αυτονομία 23 ώρες αναπαραγωγής μουσικής

Αυτονομία 24 ώρες χρόνου ομιλίας

Ηχεία 40 mm

NEA Λιανική Τιμή: 

56,90€

1 έως 2 τεμ: 

36,99€

3+ τεμ: 35,88€

ΝΑΙ 5 0,40

Art. nr:(

PULSE ESCAPE 

BLACK

)Brand: MOTOROLA

EAN:

5012786801813

Κωδικός: 

14591-0001

MOTOROLA PULSE ESCAPE ΜΑΥΡΟ ΑΣΥΡΜΑΤΑ BLUETOOTH 

OVER EAR ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ HANDS FREE

Ασύρματα ακουστικά over ear

Bluetooth 4.2

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Μπαταρία λιθίου

Βάρος 204 gr

Αυτονομία 6 ώρες

Ηχεία 40 mm

NEA Λιανική Τιμή: 

55,90€

1 έως 2 τεμ: 

36,34€

3+ τεμ: 35,24€

NAI 5 0,40 url

Art. nr:(

PULSE ESCAPE 

WHITE

)Brand: MOTOROLA

EAN:

5012786802131

Κωδικός: 

14591-0002

MOTOROLA PULSE ESCAPE ΛΕΥΚΟ ΑΣΥΡΜΑΤΑ BLUETOOTH 

OVER EAR ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ HANDS FREE

Ασύρματα ακουστικά over ear

Bluetooth 4.2

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Μπαταρία λιθίου

Βάρος 204 gr

Αυτονομία 6 ώρες

Ηχεία 40 mm

NEA Λιανική Τιμή: 

55,90€

1 έως 2 τεμ: 

36,34€

3+ τεμ: 35,24€

NAI 5 0,40 url

Art. nr:(

SQUADS 200 PINK

)Brand: MOTOROLA

EAN:

5012786803725

Κωδικός: 

14591-0018

MOTOROLA SQUADS 200 PINK ΟN EAR ΠΑΙΔΙΚΑ 

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ HANDS FREE ΜΕ SPLITTER

Παιδικά ακουστικά on ear

Περιορισμένο στα 85 dB για προστασία των παιδικών αυτιών

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

BPA free - υποαλλεργικά υλικά

Ανθεκτική και ελαστική κατασκευή

Υποδοχή για σύνδεση δεύτερων ακουστικών (σύνολο έως 4)

Hands free

Περιλαμβάνονται αυτοκόλλητα διακόσμησης

NEA Λιανική Τιμή: 

38,90€

1 έως 2 τεμ: 

25,29€

3+ τεμ: 24,53€

NAI 10 0,00 url

Art. nr:(

SQUADS 200 BLUE

)Brand: MOTOROLA

EAN:

5012786803718

Κωδικός: 

14591-0017

MOTOROLA SQUADS 200 BLUE ΟN EAR ΠΑΙΔΙΚΑ 

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ HANDS FREE ΜΕ SPLITTER

Παιδικά ακουστικά on ear

Περιορισμένο στα 85 dB για προστασία των παιδικών αυτιών

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

BPA free - υποαλλεργικά υλικά

Ανθεκτική και ελαστική κατασκευή

Υποδοχή για σύνδεση δεύτερων ακουστικών (σύνολο έως 4)

Hands free

Περιλαμβάνονται αυτοκόλλητα διακόσμησης

NEA Λιανική Τιμή: 

38,90€

1 έως 2 τεμ: 

25,29€

3+ τεμ: 24,53€

NAI 10 0,00 url

MOTOROLA ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ MIX ΕΚΠΤΩΣΗ -5% 
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https://www.soundstar.gr/product/motorola-pulse-escape-asyrmata-bluetooth-over-ear-akoustika-hands-free-lefka/
https://www.soundstar.gr/product/motorola-squads-200-pink-on-ear-pedika-akoustika-hands-free-me-splitter/
https://www.soundstar.gr/product/motorola-squads-200-blue-on-ear-pedika-akoustika-hands-free-me-splitter/


ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
ΥΠ

K

I

B

Φ/Α

L

i

n

Art. nr:(

EARBUDS 2 RED

)Brand: MOTOROLA

EAN:

5012786800977

Κωδικός: 

14591-0012

MOTOROLA EARBUDS 2 RED IN EAR ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΨΕΙΡΕΣ 

HANDS FREE

Ακουστικά ψείρες in ear

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Βάρος 7 gr

Ηχεία 10 mm

NEA Λιανική Τιμή: 

8,90€

1 έως 2 τεμ: 

5,79€

3+ τεμ: 5,61€

NAI 20 0,00
u

rl

Art. nr:(

EARBUDS 2 WHITE

)Brand: MOTOROLA

EAN:

5012786800946

Κωδικός: 

14591-0011

MOTOROLA EARBUDS 2 WHITE IN EAR ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΨΕΙΡΕΣ 

HANDS FREE

Ακουστικά ψείρες in ear

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Βάρος 7 gr

Ηχεία 10 mm

NEA Λιανική Τιμή: 

8,90€

1 έως 2 τεμ: 

5,79€

3+ τεμ: 5,61€

NAI 20 0,00
u

rl

Art. nr:(

PACE 105 RED

)Brand: MOTOROLA

EAN:

5012786038530

Κωδικός: 

14591-0019

MOTOROLA PACE 105 RED IN EAR ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΨΕΙΡΕΣ 

HANDS FREE

Ακουστικά ψείρες in ear

Είναι συμβατό με Amazon Alexa, Siri και Google Assistant

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Βάρος 12 gr

Ηχεία 10 mm

NEA Λιανική Τιμή: 

9,90€

1 έως 2 τεμ: 

6,44€

3+ τεμ: 6,24€

NAI 20 0,00
u

rl

Art. nr:(

PACE 105 BLACK

)Brand: MOTOROLA

EAN:

5012786038493

Κωδικός: 

14591-0021

MOTOROLA PACE 105 BLACK IN EAR ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΨΕΙΡΕΣ 

HANDS FREE

Ακουστικά ψείρες in ear

Είναι συμβατό με Amazon Alexa, Siri και Google Assistant

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Βάρος 12 gr

Ηχεία 10 mm

NEA Λιανική Τιμή: 

9,90€

1 έως 2 τεμ: 

6,44€

3+ τεμ: 6,24€

NAI 20 0,00
u

rl

Art. nr:(

VERVEBUDS 400 

BLACK

)Brand: MOTOROLA

EAN:

5012786040564

Κωδικός: 

14591-0023

MOTOROLA VERVEBUDS 400 BLACK TRUE WIRELESS 

ΑΔΙΑΒΡΟΧΑ ΑΣΥΡΜΑΤΑ BLUETOOTH ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ

True wireless ακουστικά

Bluetooth 5.0

Αδιάβροχα με IPX6

Το κάθε ακουστικό μπορεί να λειτουργήσει αυτόνομα.

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Μπαταρία λιθίου 45 mAh στα ακουστικά και 300 mAh στη βάση

Αυτονομία 9 ώρες (3 στα ακουστικά και 6 στη βάση)

Βάρος 56 gr

Ηχεία 6 mm

NEA Λιανική Τιμή: 

110,90€

1 έως 2 τεμ: 

72,09€

3+ τεμ: 69,92€

NAI 10 0,00
u

rl

Art. nr:(

VERVEBUDS 200 

BLACK

)Brand: MOTOROLA

EAN:

5012786039179

Κωδικός: 

14591-0022

MOTOROLA VERVEBUDS 200 BLACK TRUE WIRELESS 

ΑΔΙΑΒΡΟΧΑ ΑΣΥΡΜΑΤΑ BLUETOOTH ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΜΕ 

ΑΠΟΣΠΩΜΕΝΟ ΛΟΥΡΑΚΙ

True wireless ακουστικά

Bluetooth 5.0

Αδιάβροχα με IPX5

Αποσπώμενο λουράκι

Ενσωματωμένα ear fins

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Μπαταρία λιθίου 45 mAh στα ακουστικά και 260 mAh στη βάση

Αυτονομία 10 ώρες (3 στα ακουστικά και 7 στη βάση)

Βάρος 136 gr

Ηχεία 6 mm

NEA Λιανική Τιμή: 

92,90€

1 έως 2 τεμ: 

60,39€

3+ τεμ: 58,57€

NAI 10 0,00
u

rl

MOTOROLA ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ MIX ΕΚΠΤΩΣΗ -5% 
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https://www.soundstar.gr/product/motorola-earbuds-2-red-in-ear-akoustika-psires-hands-free/
https://www.soundstar.gr/product/motorola-earbuds-2-red-in-ear-akoustika-psires-hands-free/
https://www.soundstar.gr/product/motorola-earbuds-2-white-in-ear-akoustika-psires-hands-free/
https://www.soundstar.gr/product/motorola-earbuds-2-white-in-ear-akoustika-psires-hands-free/
https://www.soundstar.gr/product/motorola-pace-105-red-in-ear-akoustika-psires-hands-free/
https://www.soundstar.gr/product/motorola-pace-105-red-in-ear-akoustika-psires-hands-free/
https://www.soundstar.gr/product/motorola-pace-105-black-in-ear-akoustika-psires-hands-free/
https://www.soundstar.gr/product/motorola-pace-105-black-in-ear-akoustika-psires-hands-free/
https://www.soundstar.gr/product/motorola-vervebuds-400-black-true-wireless-adiavrocha-asyrmata-bluetooth-akoustika/
https://www.soundstar.gr/product/motorola-vervebuds-400-black-true-wireless-adiavrocha-asyrmata-bluetooth-akoustika/
https://www.soundstar.gr/product/motorola-vervebuds-200-black-true-wireless-adiavrocha-asyrmata-bluetooth-akoustika-me-apospomeno-louraki/
https://www.soundstar.gr/product/motorola-vervebuds-200-black-true-wireless-adiavrocha-asyrmata-bluetooth-akoustika-me-apospomeno-louraki/


ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
ΥΠ

K

I
Φ/Α

L

i

Art. nr:( 

FA-5666-5-WI

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898000856

Κωδικός: 

199204-0039

NEA Λιανική Τιμή: 

11,90€

1 έως 2 τεμ: 

8,63€

3+ τεμ: 8,37€

ΝΑΙ 24 0,06

Li

n

k

Art. nr:(

FA-5666-5-BA

)Brand: FIRST

Color: BLACK

EAN:

9003898566659

Κωδικός: 

199204-0051

NEA Λιανική Τιμή: 

11,90€

1 έως 2 τεμ: 

8,63€

3+ τεμ: 8,37€

ΝΑΙ 24 0,06

Li

n

k

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
ΥΠ

K

I
Φ/Α

L

i

Art. nr:(

FA-5657-3-BZ

)Brand: FIRST 

Color: BRONZE

EAN:

9003898001136

Κωδικός: 

199204-0046

NEA Λιανική Τιμή: 

19,50€

1 έως 2 τεμ: 

14,14€

3+ τεμ: 13,71€

ΝΑΙ 12 0,14

Li

n

k

Art. nr:(

FA-5657-3-BU

)Brand: FIRST 

Color: BLUE

EAN:

9003898565737

Κωδικός: 

199204-0045

NEA Λιανική Τιμή: 

19,50€

1 έως 2 τεμ: 

14,14€

3+ τεμ: 13,71€

ΝΑΙ 12 0,14

Li

n

k

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
ΥΠ

K

I
Φ/Α

L

i

Art. nr:(

FA-5657-2-BU

)Brand: FIRST 

Color: BLUE

EAN:

9003898565720

Κωδικός: 

199204-0025

NEA Λιανική Τιμή: 

18,90€

1 έως 2 τεμ: 

13,70€

3+ τεμ: 13,29€

ΝΑΙ 12 0,14

Li

n

k

Art. nr:(

FA-5657-2-RE

)Brand: FIRST 

Color: RED

EAN:

9003898000627

Κωδικός: 

199204-0024

NEA Λιανική Τιμή: 

18,90€

1 έως 2 τεμ: 

13,70€

3+ τεμ: 13,29€

ΝΑΙ 12 0,14

Li

n

k

FA-5666-5

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ  OMOIA H MIX ΕΚΠΤΩΣΗ -5% 

FA-5666-5-WI & ΒΑ, ΠΙΣΤΟΛΑΚΙ ΜΑΛΛΙΩΝ 

ΑΝΑΔΙΠΛΟΥΜΕΝΟ, 1200W

• 2 ρυθμίσεις ταχύτητας και 2 ρυθμίσεις θερμοκρασίας 

• Προστασία από υπερθέρμανση

• Με ειδικό κλιπ για κρέμασμα στον τοίχο

• Αναδιπλώμενο χερούλι

• Ισχύς: 1200W

FA-5657-3

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ  OMOIA H MIX ΕΚΠΤΩΣΗ -5% 

FA-5657-3-BZ/FA-5657-3-BU , ΠΙΣΤΟΛΑΚΙ  ΜΑΛΛΙΩΝ, 

2000W

• 3 επίπεδα θερμοκρασίας

• 2 επίπεδα ταχύτητας

• Προστασία υπερθέρμανσης

• Με ειδικό κλιπ για κρέμασμα στον τοίχο

• Ισχύς: 2000W

FA-5657-2

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ  OMOIA H MIX ΕΚΠΤΩΣΗ -5% 

FA-5657-2, ΠΙΣΤΟΛΑΚΙ ΜΑΛΛΙΩΝ 2000W

• 2 ρυθμίσεις ταχύτητας και 3 ρυθμίσεις θερμοκρασίας 

• Λειτουργία δροσερού αέρα

• Προστασία από υπερθέρμανση

• Με ειδικό κλιπ για κρέμασμα στον τοίχο

• Αξεσουάρ: συγκεντρωτής αέρα, φυσούνα

• Ισχύς: 2000W
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https://www.soundstar.gr/product/first-austria-selena-fa-5666-5-wi-pistolaki-mallion-taxidiou-lefko-1200w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-selena-fa-5666-5-wi-pistolaki-mallion-taxidiou-lefko-1200w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-selena-fa-5666-5-wi-pistolaki-mallion-taxidiou-lefko-1200w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-selena-fa-5666-5-ba-pistolaki-mallion-taksidiou-mafro-1200w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-selena-fa-5666-5-ba-pistolaki-mallion-taksidiou-mafro-1200w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-selena-fa-5666-5-ba-pistolaki-mallion-taksidiou-mafro-1200w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-bella-fa-5657-3-bz-pistolaki-mallion-mpronze-2000w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-bella-fa-5657-3-bz-pistolaki-mallion-mpronze-2000w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-bella-fa-5657-3-bz-pistolaki-mallion-mpronze-2000w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-bella-fa-5657-3-bu-pistolaki-mallion-mple-2000w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-bella-fa-5657-3-bu-pistolaki-mallion-mple-2000w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-bella-fa-5657-3-bu-pistolaki-mallion-mple-2000w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5657-2-bu-sesouar-mallion-2000w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5657-2-bu-sesouar-mallion-2000w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5657-2-bu-sesouar-mallion-2000w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5657-2-re-sesouar-mallion-2000w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5657-2-re-sesouar-mallion-2000w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5657-2-re-sesouar-mallion-2000w/


ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
ΥΠ

K

I
Φ/Α

L

i

Art. nr:( 

FA-5475-3

)Brand: FIRST 

Color: BLACK

EAN:

9003898547535

Κωδικός: 

199203-0019

FIRST AUSTRIA FA-5475-3 ΜΗΧΑΝΉ ESPRESSO 3 - 5 BAR 

800 W

• Σύστημα πίεσης ατμού για παρασκευή espresso

• Ακροφύσιο ατμού για τη δημιουργία αφρού γάλακτος

• Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας

• Διακόπτης λειτουργίας

• Βαλβίδα ασφαλείας

• Χωρητικότητα: 4 φλιτζάνια / 0.25 l

• Ισχύς: 800W

• 3-5 Bar

• Δεξαμενή νερού 0,4 λίτρων

NEA Λιανική Τιμή: 

59,90€

1 έως 2 τεμ: 

43,43€

3+ τεμ: 42,12€

ΝΑΙ 24 0,26
u

rl

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
ΥΠ

K

I
Φ/Α

L

i

Art. nr:(

FA-5406-2-BA

)Brand: FIRST

Color: BLACK

EAN:

9003898540628

Κωδικός:

199202-0010

FA-5406-2-BA ΓΥΑΛΙΝΟΣ ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΜΕ ΦΩΤΙΣΜΟ 1.7L 

2200W

• Χωρητικότητα: 1.7 λίτρα

• Ενσωματωμένο φίλτρο νερού 

• Εσωτερικός φωτισμός

• Γυάλινη κανάτα

• Αυτόματη διακοπή λειτουργίας

• Προστασία από υπερθέρμανση

• Κρυμμένη αντίσταση

• Βάση που γυρίζει 360o

• Κουμπί που ανοίγει το καπάκι

• Ισχύς: 2200W

Λιανική Τιμή: 

31,90€

1 έως 2 τεμ: 

23,13€

3+ τεμ: 22,43€

ΝΑΙ 6 0,16

Li

n

k

Art. nr:(

FA-5406-2-WI

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898000221

Κωδικός:

199202-0030

FA-5406-2-WI ΓΥΑΛΙΝΟΣ ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΜΕ ΦΩΤΙΣΜΟ 1.7L 

2200W

• Χωρητικότητα: 1.7 λίτρα

• Ενσωματωμένο φίλτρο νερού 

• Εσωτερικός φωτισμός

• Γυάλινη κανάτα

• Αυτόματη διακοπή λειτουργίας

• Προστασία από υπερθέρμανση

• Κρυμμένη αντίσταση

• Βάση που γυρίζει 360o

• Κουμπί που ανοίγει το καπάκι

• Ισχύς: 2200W

Λιανική Τιμή: 

31,90€

1 έως 2 τεμ: 

23,13€

3+ τεμ: 22,43€

ΝΑΙ 6 0,17

Li

n

k

FA-5475-3

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ  ΕΚΠΤΩΣΗ -5% 

FA-5406-2

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ  OMOIA H MIX ΕΚΠΤΩΣΗ -5% 
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https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5475-3-michani-espresso-3-5-bar-800-w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5475-3-michani-espresso-3-5-bar-800-w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5406-2-ba-gialinos-vrastiras-fotismo-1-7l-2200w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5406-2-ba-gialinos-vrastiras-fotismo-1-7l-2200w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5406-2-ba-gialinos-vrastiras-fotismo-1-7l-2200w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-crystal-fa-5406-2-wi-gyalinos-vrastiras-me-fotismo-1-7l-2200w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-crystal-fa-5406-2-wi-gyalinos-vrastiras-me-fotismo-1-7l-2200w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-crystal-fa-5406-2-wi-gyalinos-vrastiras-me-fotismo-1-7l-2200w/


ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
ΥΠ

K

I
Φ/Α

L

i

Art. nr:(

OMC-2217

)Brand: OSIO

EAN:

5205082370095

Κωδικός:

1103206-0009

OMC-2217 CHB, ΜΙΞΕΡ ΦΡΑΠΕ CHROME ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ, 

100W

• Ιδανικό για Milk shake, Cappuccino, Φραπέ, κ.α.

• Μακρύς αναδευτήρας

• Δυο δίσκοι περιστροφής

• Δυο ταχυτήτων

• Δοχείο χωρητικότητας 450ml

• Ισχύς  220-240V 50/60Hz 100W

Λιανική Τιμή: 

25,90€

1 έως 2 τεμ: 

18,78€

3+ τεμ: 18,21€

ΝΑΙ 8 0,21

Li

n

k

Art. nr:(

OMI-2215 BIB

)Brand: OSIO

EAN:

5205082370040

Κωδικός:

1103206-0004

OMR 2215 BIB ΜΙΞΕΡ ΦΡΑΠΕ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ RUBBER , 

100W

• Ιδανικό για Milk shake, Cappuccino, Φραπέ, κ.α.

• Μακρύς αναδευτήρας

• Δυο δίσκοι περιστροφής

• Δυο ταχυτήτων

• Δοχείο χωρητικότητας 450ml

• Ισχύς  220-240V 50/60Hz 100W

Λιανική Τιμή: 

21,90€

1 έως 2 τεμ: 

15,88€

3+ τεμ: 15,40€

ΝΑΙ 8 0,21

Li

n

k

Art. nr:(

OMI-2215 WHG

)Brand: OSIO

EAN:

5205082370057

Κωδικός:

1103206-0005

OMR 2215 WHG ΜΙΞΕΡ ΦΡΑΠΕ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ RUBBER , 

100W

• Ιδανικό για Milk shake, Cappuccino, Φραπέ, κ.α.

• Μακρύς αναδευτήρας

• Δυο δίσκοι περιστροφής

• Δυο ταχυτήτων

• Δοχείο χωρητικότητας 450ml

• Ισχύς  220-240V 50/60Hz 100W

Λιανική Τιμή: 

21,90€

1 έως 2 τεμ: 

15,88€

3+ τεμ: 15,40€

ΝΑΙ 8 0,21

Li

n

k

OMC 2217 / OMI-2215

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ  OMOIA H MIX +1 ΔΩΡΟ OMI-2215 BIB
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
ΥΠ

K

I
Φ/Α

L

i

Art. nr:(

FA-5343-3

)Brand: FIRST

Color: GREY

EAN:

9003898534337

Κωδικός:

199199-0034

FA-5343-3, ΤΟΣΤΙΕΡΑ ΜΕ GRILL 1200W, 180o

• Πλάκες grill με αντικολλητική επίστρωση

• Ανοίγει σε γωνία 180ο μοιρών

• Προστασία υπερθέρμανσης

• Στέκεται σε όρθια θέση για εύκολη αποθήκευση και εξοικονόμηση 

χώρου

• Με θερμοστάτη για έλεγχο της θερμοκρασίας

• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας

• Με ειδικό δοχείο για περισυλλογή του λίπους

• Διακόσμηση από ανοξείδωτο ατσάλι

• Θέση για αποθήκευση του καλωδίου

• Διαστάσεις πλακών: 26 x 21 cm

• Ισχύς: 1200W

Λιανική Τιμή: 

44,90€

1 έως 2 τεμ: 

32,55€

3+ τεμ: 31,58€

ΝΑΙ 4 0,35

Li

n

k

Art. nr:( 

FA-5343-2

)Brand: FIRST 

Color: WHITE

EAN:

9003898534320

Κωδικός: 

199199-0025

FA-5343-2, ΤΟΣΤΙΕΡΑ ΜΕ GRILL 1800W, 180o

• Πλάκες grill με αντικολλητική επίστρωση

• Ανοίγει σε γωνία 180ο μοιρών

• Προστασία υπερθέρμανσης

• Στέκεται σε όρθια θέση για εύκολη αποθήκευση και εξοικονόμηση 

χώρου

• Με θερμοστάτη για έλεγχο της θερμοκρασίας

• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας

• Με ειδικό δοχείο για περισυλλογή του λίπους

• Διακόσμηση από ανοξείδωτο ατσάλι

• Θέση για αποθήκευση του καλωδίου

• Διαστάσεις πλακών: 26 x 21 cm

• Ισχύς: 1800Watt

NEA Λιανική Τιμή: 

49,90€

1 έως 2 τεμ: 

36,18€

3+ τεμ: 35,09€

ΌΧ

Ι
4 0,46

Li

n

k

Art. nr:( 

FA-5344-1

)Brand: FIRST

Color: BLACK

EAN:

9003898534412

Κωδικός: 

199199-0036

FA-5344-1, ΤΟΣΤΙΕΡΑ 2000W, 180o, FIRST

• Πλάκες grill με αντικολλητική επίστρωση

• Ανοίγει σε γωνία 180ο μοιρών

• Με θερμοστάτη για έλεγχο της θερμοκρασίας

• Στέκεται σε όρθια θέση για εύκολη αποθήκευση και εξοικονόμηση 

χώρου

• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας

• Ενδεικτική λυχνία θερμοκρασίας

• Με ειδικό δοχείο για περισυλλογή του λίπους (2 κύπελλα)

• Κατάλληλη για σάντουιτς και ψησίματα | για περίπου. 0,14 m3 

περιοχή σχάρας

• 4 τρόποι ρύθμισης: 90 ° από | 180 ° από | toast σάντουιτς 

(ευέλικτο σύστημα δίπλωσης προσαρμόζεται στο τοστ σας) 

ελαφρώς ανοικτό

• Διακόσμηση από ανοξείδωτο ατσάλι

• Διαστάσεις πλακών: 29,5 x 23,5 cm

• Θέση για αποθήκευση του καλωδίου

• Διαστάσεις : 35x33x12 cm

• Ισχύς: 2000W

Λιανική Τιμή: 

55,90€

1 έως 2 τεμ: 

40,53€

3+ τεμ: 39,31€

ΝΑΙ 4 0,50

Li

n

k

Art. nr:( 

FA-5350

)Brand: FIRST

Color: BLACK

EAN:

9003898053500

Κωδικός: 

199199-0015

FA-5350, ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ GRILL ΜΕ ΠΟΔΙΑ, 2000W,180o

Όλα τα μέρη μπορούν να καθαριστούν σε πλυντήριο πιάτων. 

Χρήση για εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους.

• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης

• Αντίσταση από ανοξείδωτο χάλυβα

• Δίσκος με τέσσερα πόδια χάλυβα

• Διαστάσεις σχάρας 45x22cm

• Προστατευτικό για τον άνεμο

• Ύψος 62 εκατοστά με τα πόδια ή μπορεί να γίνει χρήση σε 

τραπέζι

• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας

• Ισχύς: 2000W

NEA Λιανική Τιμή: 

49,90€

1 έως 2 τεμ: 

36,18€

3+ τεμ: 35,09€

ΝΑΙ 3 0,64

Li

n

k

FA-5343-3/FA-5343-2/FA-5344-1/FA-5350/

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ MIX ΕΚΠΤΩΣΗ 10%
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
ΥΠ

K

I
Φ/Α

L

i

Art. nr:( 

FA-5330

)Brand: FIRST 

Color: BLACK

EAN:

9003898053302

Κωδικός: 

199199-0005

FA-5330,ΤΟΣΤΙΕΡΑ-ΨΗΣΤΙΕΡΑ,  2000W

• 2 θερμοστάτες

• Αντικολλητικές grill πλάκες

• Άνοιγμα 180º

• Αποσπώμενη πλάκα

• Φωτεινή ένδειξη χειρισμού

• Εύκολος καθαρισμός

• Δοχείο συλλογής υγρών και λίπους 

• Ισχύς: 2000W

Λιανική Τιμή: 

68,90€

1 έως 2 τεμ: 

49,95€

3+ τεμ: 48,45€

ΝΑΙ 3 0,83

Li

n

k

Art. nr:(

FA-5350-2

)Brand: FIRST 

AUSTRIA

EAN:

9003898535020

Κωδικός: 

199199-0041

FIRST AUSTRIA FA-5350-2 ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΨΗΣΤΑΡΙΑ 2000 W 

ΚΑΙ ΨΗΣΤΑΡΙΑ ΜΕ ΚΑΡΒΟΥΝΑ 2 ΣΕ 1 ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ

Ηλεκτρική ψησταριά και ψησταριά με κάρβουνα 2 σε 1

Ιδανική για μπαλκόνι, αυλή, εσωτερικούς χώρους αλλά και 

κάμπινγκ ή χώρους χωρίς ρεύμα

Εύκολη συναρμολόγηση

Χωρίς καπνό

Αποσπώμενο καπάκι με κλιπ

Αποσυναρμολογείται εύκολα

Επισμαλτωμένα μέρη

Θερμοστάτης

Διαστάσεις πλάκας ψησίματος: 33,5 x 33,5 cm

Ισχύς: 2000W

Λιανική Τιμή: 

112,90€

1 έως 2 τεμ: 

81,85€

3+ τεμ: 79,40€

ΝΑΙ 2 0,96 url

FA-5330/FA-5350-2

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ MIX ΕΚΠΤΩΣΗ 5%
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
ΥΠ

K

I

B

Φ/Α

L

i

n

k

Art. nr:(

EHP-0285W

)Brand: ELITE

Color: WHITE

EAN:

9003898702859

Κωδικός:

1109194-0003

EHP-0285W, MONO ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΜΑΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 1500W

• Θερμαντικό στοιχείο από χυτοσίδηρο 

• Διάμετρος : Ø185mm.

• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης.

• Αυτόματη απενεργοποίηση ασφαλείας με θερμική ασφάλεια.

• Βαμμένο σώμα για εύκολο καθάρισμα.

• Ενδεικτική λυχνία.

• Αντιολισθητικά λαστιχένια πόδια.

• Ιδανική λύση για φοιτητικές εστίες, σπίτια, γραφεία και κάμπινγκ 

• Ισχύς:1500W 

Λιανική Τιμή: 

19,50€

1 έως 2 τεμ: 

14,14€

3+ τεμ: 13,71€

ΝΑΙ 5 0,28

Li

n

k

Art. nr:(

)Brand: OSIO

Color: INOX

EAN:

Κωδικός:

 , MONO ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΜΑΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 1500W INOX

• Θερμαντικό στοιχείο από χυτοσίδηρο 

• Διάμετρος : Ø185mm. 

• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης.

• Αυτόματη απενεργοποίηση ασφαλείας με θερμική ασφάλεια.

• Βαμμένο σώμα για εύκολο καθάρισμα.

• Ενδεικτική λυχνία. 

• Αντιολισθητικά λαστιχένια πόδια.

• Ιδανική λύση για φοιτητικές εστίες, σπίτια, γραφεία και κάμπινγκ.

• Ισχύς:1500W 

ANAMENETAI ΝΑΙ 0 0,25

Li

n

k

Art. nr:(

FA-5082-4

)Brand: FIRST 

AUSTRIA

EAN:

9003898508246

Κωδικός: 

199194-0014

FIRST AUSTRIA FA-5082-4 ΜΟΝΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΕΣΤΙΑ 

ΚΟΥΖΙΝΑΣ 1500 W

Ισχύς 1500 Watt

Διάμετρος εστίας 18,5 cm

Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης

Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας

Μέγιστη θερμοκρασία 400 C

Εμαγιέ εστία

Λιανική Τιμή: 

29,90€

1 έως 2 τεμ: 

21,68€

3+ τεμ: 21,03€

ΝΑΙ 6 0,27 0

Art. nr:(

FA-5095-1

)Brand: FIRST

Color: BLACK

EAN:

9003898509519

Κωδικός:

199194-0010

FA-5095-1, MONO ΕΠΑΓΩΓΙΚΟ ΜΑΤΙ KOYZINAΣ, 1800W

Επαγωγική κεραμική εστία 1800W.

• Ενεργειακή Αποδοτικότητα  (χρησιμοποιεί 25% λιγότερη ενέργεια 

από ό, τι οι πρότυπες ηλεκτρικές εστίες)

• Οθόνη LED  

• Φορητό, ασφαλή και άνετο

• Γρήγορη και εύκολη λειτουργία 

• 0 χρόνος αναμονής 

• Λειτουργία χρονοδιακόπτη για μέχρι 180 λεπτά με ακύρωση 

επιλογής 

• Πλήρης έλεγχος θερμοκρασίας με εύρος: 60-240 ° c

• 8 επίπεδα θερμοκρασίας, από 300-1800W

• Εύκολη στο καθ/σμα 

• Ισχύς: 1800W,220-240V,~50/60Hz  

Λιανική Τιμή: 

65,90€

1 έως 2 τεμ: 

47,78€

3+ τεμ: 46,34€

ΌΧ

Ι
6 0,29

Li

n

k

Art. nr:(

FA-5096-1

)Brand: FIRST

Color: BLACK

EAN:

9003898509618

Κωδικός:

199194-0011

FA-5096-1 ΜΟΝΗ ΥΠΕΡΥΘΡΗ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ΕΣΤΙΑ 1250W

• Διάμετρος τζαμιού 194 mm

• Εστία από υψηλής αντοχής και σκληρότητας κεραμικό υλικό

• Εύκολο στο καθάρισμα

• Θερμοστάτης για ρύθμιση θερμοκρασίας

• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας

• Μέγιστη θερμοκρασία στην επιφάνεια 400oC

• Μεγάλη αποδοτικότητα και ταχύτητα

• Φτάνει στους 300oC σε 30 δευτερόλεπτα

• Θερμαντικά στοιχεία με μεγάλη διάρκεια ζωής

• Κατάλληλο για όλα τα σκεύη • Ισχύς 1250W

Λιανική Τιμή: 

41,90€

1 έως 2 τεμ: 

30,38€

3+ τεμ: 29,47€

ΝΑΙ 5 0,17

Li

n

k

ΜΑΤΙA ΚΟΥΖΙΝΑΣ 

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ MIX ΕΚΠΤΩΣΗ 10%

Σελίδα 22 από 37

https://www.soundstar.gr/product/elite-ehp-0285w-mono-ilektriko-mati-kouzinas-1500w-2/
https://www.soundstar.gr/product/elite-ehp-0285w-mono-ilektriko-mati-kouzinas-1500w-2/
https://www.soundstar.gr/product/elite-ehp-0285w-mono-ilektriko-mati-kouzinas-1500w-2/
https://www.soundstar.gr/product/elite-ehp-0286x-mono-inox-ilektriko-mati-kouzinas-1500w-2/
https://www.soundstar.gr/product/elite-ehp-0286x-mono-inox-ilektriko-mati-kouzinas-1500w-2/
https://www.soundstar.gr/product/elite-ehp-0286x-mono-inox-ilektriko-mati-kouzinas-1500w-2/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5095-1-mono-epagogiko-keramiko-mati-1800w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5095-1-mono-epagogiko-keramiko-mati-1800w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5095-1-mono-epagogiko-keramiko-mati-1800w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5096-1-moni-iperithri-keramiki-estia-1250w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5096-1-moni-iperithri-keramiki-estia-1250w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5096-1-moni-iperithri-keramiki-estia-1250w/


ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
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i

n

k

Art. nr:( 

FA-5096-5

)Brand: FIRST 

Color: BLACK

EAN:

9003898509656

Κωδικός: 

199194-0008

FA-5096-5, MONO ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΜΑΤΙ KOYZINAΣ, 1500W

• Υψηλή διάρκεια ζωής θερμαντικού στοιχείου 

• Υψηλής σκληρότητας κρύσταλλο πλάκας 

• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης

• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας

• Υψηλή απόδοση: 300 ° C θερμοκρασία επιφάνειας μπορεί να 

επιτευχθεί μέσα σε 30" 

• Λαβές επιχρωμιωμένες  (εγκατάσταση από τον τελικό χρήστη)

• Διάμετρος πλάκας 220 χιλιοστά

• Ισχύς: 1500W

Λιανική Τιμή: 

49,90€

1 έως 2 τεμ: 

36,18€

3+ τεμ: 35,09€

ΝΑΙ 5 0,22

Li

n

k

Art. nr:( 

FA-5083-4

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898508345

Κωδικός: 

199194-0016

FA-5083-4, ΔΙΠΛΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ  ΜΑΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ, 2500W

• Ισχύς: 2500W

• Η θερμοκρασία της επιφάνειας πλάκας : 400 ° C

• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης

• Ενδεικτική λυχνία

• Θερμαντικές πλάκες από χυτοσίδηρο

• 185 χιλιοστά και 155 χιλιοστά διάμετρος πλακών.

NEA Λιανική Τιμή: 

43,90€

1 έως 2 τεμ: 

31,83€

3+ τεμ: 30,87€

ΝΑΙ 3 0,42

Art. nr:( 

FA-5096-6

)Brand: FIRST

Color: BLACK

EAN:

9003898509663

Κωδικός: 

199194-0009

FA-5096-6, ΔΙΠΛΟ ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΜΑΤΙ KOYZINAΣ, 2500W

• Διάμετρος πλάκας 220 χιλιοστά και 160 χιλιοστά.

• Υψηλή διάρκεια ζωής θερμαντικού στοιχείου 

• Υψηλής σκληρότητας κρύσταλλο πλάκας 

• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης

• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας

• Υψηλή απόδοση: 300 ° C θερμοκρασία επιφάνειας μπορεί να 

επιτευχθεί μέσα σε 30" 

• Λαβές επιχρωμιωμένες  (εγκατάσταση από τον τελικό χρήστη)

• Ισχύς: 2500W

Λιανική Τιμή: 

79,90€

1 έως 2 τεμ: 

57,93€

3+ τεμ: 56,19€

ΝΑΙ 3 0,35
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Art. nr:( 

FA-5096-2

)Brand: FIRST 

Color: BLACK

EAN:

9003898509625

Κωδικός: 

199194-0013

FA-5096-2 ΔΙΠΛΟ ΥΠΕΡΥΘΡΟ ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΜΑΤΙ KOYZINAΣ, 

1250W 

• Ισχύς συνόλου: 2500W

• Πολύ μεγάλες εστίες

• Μεγάλη διάρκεια ζωής

• Υψηλής σκληρότητας πλάκα

• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης

• Ενδεικτικές λυχνίες λειτουργίας

• Υψηλή απόδοση: 300° C θερμοκρασία επιφάνειας μπορεί να 

επιτευχθεί μέσα σε 30"

• Διάμετρος πλάκας 19,4 εκατοστά η κάθε μία. 

Λιανική Τιμή: 

69,90€

1 έως 2 τεμ: 

50,68€

3+ τεμ: 49,16€

ΝΑΙ 3 0,31

Li

n

k

Art. nr:(

FA-5096-4

)Brand: FIRST 

Color: BLACK

EAN:

9003898509649

Κωδικός: 

199194-0001

FA-5096-4 ,ΜΟΝΗ ΥΠΕΡΥΘΡΗ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ΕΣΤΙΑ 2000W

• Διάμετρος 200 mm 

• Γυάλινη επιφάνεια

• Καθαρίζεται εύκολα

• Ήπια θερμότητα και ρύθμιση ισχύος

• Προειδοποίηση ζεστής επιφάνειας

• Ισχύς 2000W

Λιανική Τιμή: 

64,90€

1 έως 2 τεμ: 

47,05€

3+ τεμ: 45,64€

ΝΑΙ 6 0,33
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Art. nr:(

FA-5096-7

)Brand: FIRST 

AUSTRIA

EAN:

9003898509670

Κωδικός: 

199194-0015

FIRST AUSTRIA FA-5096-7 ΔΙΠΛΗ ΥΠΕΡΥΘΡΗ ΚΕΡΑΜΙΚΗ 

ΕΣΤΙΑ 2800 W

Ισχύς συνόλου: 2800W

Ισχύς εστιών: 1800 / 1000 W

Πολύ μεγάλες εστίες 200 / 165 χιλιοστά

Επιφάνεια από κεραμικό υλικό υψηλής σκληρότητας

Εύκολο καθάρισμα

Ρυθμιζόμενοι θερμοστάτες για το κάθε μάτι ξεχωριστά

Ενδεικτικές λυχνίες λειτουργίας

Υψηλή απόδοση: 300° C θερμοκρασία επιφάνειας μπορεί να 

επιτευχθεί μέσα σε 30"

Μέγιστη θερμοκρασία 400° C

Διαστάσεις επιφάνειας: 50 x 28 cm

NEA Λιανική Τιμή: 

99,90€

1 έως 2 τεμ: 

72,43€

3+ τεμ: 70,25€

ΝΑΙ 3 0,53 url

Art. nr:(

EHP-0284Χ 

)Brand: 

ELITE

Color: ΙΝΟΧ

EAN:

9003898702842

Κωδικός:

1109194-0005

EHP-0284Χ ΔΙΠΛΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΜΑΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 2500W 

ΙΝΟΧ

• Πλάκες διαμέτρου 150 mm + 180 χιλιοστά (1000W + 1500W) 

• LED On / Off. 

• Θερμοστάτη 

• Ισχύς: 2500 W 

• Προστασία υπερθέρμανσης

• Τροφοδοσία: 230V / 50Η 

Λιανική Τιμή: 

38,90€

1 έως 2 τεμ: 

28,20€

3+ τεμ: 27,36€

ΝΑΙ 0 0,38
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ΜΑΤΙA ΚΟΥΖΙΝΑΣ 

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ MIX ΕΚΠΤΩΣΗ 10%
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Art. nr:(

EGS-1191S

)Brand: ELITE

EAN:

9003898711745

Κωδικός:

1109194-0014

EGS-1191S ΜΟΝΟ ΜΑΤΙ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ 

ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΑΝΑΦΛΕΞΗ 3,5kW

• Μονή εστία • Ασφάλεια για τις διαρροές

• Όταν σβήσει η φλόγα δεν επιτρέπει τη ροή του αερίου

• Καυστήρες από επιχρυσωμένο μαντέμι (χυτοσίδηρος)

• Διάμετρος καυστήρα 120mm • Συνολική ισχύς 3,5kW

• Πίεση 30 mbar • Σταθερή φλόγα

• Σώμα από ανοξείδωτο ατσάλι

• Διακόπτης / ρυθμιστής για τον καυστήρα

• Αυτόματη ανάφλεξη με σπινθήρα

Λιανική Τιμή: 

45,90€

1 έως 2 τεμ: 

33,28€

3+ τεμ: 32,28€

ΝΑΙ 1 0,34
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Art. nr:(

EGS-2188

)Brand: ELITE

Color:INOX

EAN:

9003898711721

Κωδικός:

1109194-0011

EGS-2188, ΔΙΠΛΗ ΕΣΤΙΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ, 2x4.8kW  ΜΕ 

ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΑΝΑΦΛΕΞΗ

• Διπλή εστία

• Καυστήρες από επιχρυσωμένο μαντέμι (χυτοσίδηρος)

• Πίεση 30 mbar 

• Σταθερή φλόγα

• Διάμετρος καυστήρων 140mm

• Σώμα από ανοξείδωτο ατσάλι

• Ξεχωριστοί διακόπτες / ρυθμιστές για τον κάθε καυστήρα

• Διάμετρος καυστήρων 140mm

• Αυτόματη ανάφλεξη με σπινθήρα

• Συνολική ισχύς 9,6kW (2 x 4,8kW)

Λιανική Τιμή: 

66,90€

1 έως 2 τεμ: 

48,50€

3+ τεμ: 47,05€

ΝΑΙ 1 0,79
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Art. nr:(

EGS-2187

)Brand: ELITE

EAN:

9003898711714

Κωδικός:

1109194-0012

EGS-2187 ΔΙΠΛΟ ΜΑΤΙ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 7kW ΜΕ ΑΥΤΟΜΑΤΗ 

ΑΝΑΦΛΕΞΗ

• Διπλή εστία

• Καυστήρες από επιχρυσωμένο μαντέμι (χυτοσίδηρος)

• Διάμετρος καυστήρων 120mm

• Συνολική ισχύς 7kW (2 x 3.5kW)

• Πίεση 30 mbar • Σταθερή φλόγα

• Σώμα από ανοξείδωτο ατσάλι

• Ξεχωριστοί διακόπτες / ρυθμιστές για τον κάθε καυστήρα

• Αυτόματη ανάφλεξη με σπινθήρα

Λιανική Τιμή: 

69,90€

1 έως 2 τεμ: 

50,68€

3+ τεμ: 49,16€

ΝΑΙ 1 0,69
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Art. nr:(

EGS-2190S

)Brand: ELITE

EAN:

9003898711738

Κωδικός:

1109194-0013

EGS-2190S ΔΙΠΛΟ ΜΑΤΙ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ 

ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΑΝΑΦΛΕΞΗ 7kW

• Διπλή εστία • Ασφάλεια για τις διαρροές

• Όταν σβήσει η φλόγα δεν επιτρέπει τη ροή του αερίου

• Καυστήρες από επιχρυσωμένο μαντέμι (χυτοσίδηρος)

• Διάμετρος καυστήρων 120mm

• Συνολική ισχύς 7kW (2 x 3.5kW)

• Πίεση 30 mbar • Σταθερή φλόγα

• Σώμα από ανοξείδωτο ατσάλι

• Ξεχωριστοί διακόπτες / ρυθμιστές για τον κάθε καυστήρα

• Αυτόματη ανάφλεξη με σπινθήρα

Λιανική Τιμή: 

89,90€

1 έως 2 τεμ: 

65,18€

3+ τεμ: 63,22€

ΝΑΙ 1 0,71
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ΜΑΤΙ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ MIX ΕΚΠΤΩΣΗ 10%
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Art. nr:( 

FA-5259-6

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898525960

Κωδικός: 

199196-0055

FA-5259-6 ΜΙΞΕΡ ΖΥΜΗΣ ΜΕ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΚΑΔΟ 700W

Μίξερ ζύμης με ανοξείδωτο κάδο 3,5 λίτρων, 6 ταχύτητες και 

προστατευτικό καπάκι.

• Ανοξείδωτο μπολ (3,5 λίτρα)

• 6 ταχύτητες

• Συμπεριλαμβάνονται γάντζος ζύμης, σπάτουλα και σύρμα για 

χτύπημα

• Καπάκι για προστασία

• Μπορεί να φτιάξει μέχρι και 1 κιλό ζύμης

• Ισχύς : 700W

• Βάρος: 0,342 kg

• Διαστάσεις: 14.7x7X10.5 cm

Λιανική Τιμή: 

99,90€

1 έως 2 τεμ: 

72,43€

3+ τεμ: 70,25€

ΝΑΙ 10 0,71
u

rl

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 
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Art. nr:( 

FA-5241-3

)Brand: FIRST

Color: BLACK SILVER

EAN:

9003898524130

Κωδικός: 

199196-0050

FA-5241-3 ΜΠΛΕΝΤΕΡ ΜΕ ΓΥΑΛΙΝΗ ΚΑΝΑΤΑ 1.5 L – 1000W

• Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι

• Γρανάζια από ατσάλι

• Ισχύς: 1000 W

• 2 ταχύτητες και παλμική λειτουργία

• Γυάλινη κανάτα 1,5 λίτρων

• Καπάκι κανάτας με άνοιγμα

• Εκπομπή θορύβου ≤ 79 dB

• Εύκολο στο καθαρισμό

• BPA FREE

• Θρυμματίζει και πάγο

• Διαστάσεις: 31,2 x18,8 x 25,6 cm

• Βάρος: 2,73 kg

Λιανική Τιμή: 

55,90€

1 έως 2 τεμ: 

40,53€

3+ τεμ: 39,31€

ΝΑΙ 4 0,55
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FA-5259-6

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ  ΕΚΠΤΩΣΗ -5%

FA-5241-3

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ  ΕΚΠΤΩΣΗ -5%
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΜΠΡΙΚΙ

Art. nr:

FA-5450-4

Brand: FIRST

Color:

EAN:

9003898545043

Κωδικός: 

199202-0032

FIRST AUSTRIA FA-5450-4 ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 

ΜΠΡΙΚΙ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΑΦΕ 350 ML 800 W 360°

Χωρητικότητα: 0.35 λίτρα

Αποσπάται από τη βάση

Περιστροφή 360 μοίρες

Εξωτερικό περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι

Ισχύς: 800W

NEA Λιανική Τιμή: 

24,90€

1 έως 2 τεμ: 

18,05€

3+ τεμ: 17,51€

ΝΑΙ 24 0,09 url

Art. nr:

FA-5450-3

Brand: FIRST

Color:

EAN:

9003898545036

Κωδικός: 

199202-0031

FIRST AUSTRIA FA-5450-3 ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 

ΜΠΡΙΚΙ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΑΦΕ ΜΕ ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΒΗΣΙΜΟ 350 ML 

800 W 360°

Χωρητικότητα: 0.35 λίτρα

Αισθητήρας βρασμού για αυτόματο σβήσιμο

Αποσπάται από τη βάση

Περιστροφή 360 μοίρες

Εξωτερικό περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι

Αναδιπλούμενο χερούλι

Ισχύς: 800W

NEA Λιανική Τιμή: 

37,90€

1 έως 2 τεμ: 

27,48€

3+ τεμ: 26,65€

ΝΑΙ 24 0,10 url

Art. nr:( 

FA-5450-1

)Brand: FIRST 

Color: INOX

EAN:

9003898545012

Κωδικός: 

199202-0003

FA-5450-1, ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΜΠΡΙΚΙ 800W 

• Χωρητικότητα: 0.35 Λίτρα

• Ασύρματη

• Περιστροφή 360º

• Εξωτερικό περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι

• Αναδιπλώμενο χερούλι

• Ισχύς: 800W

Λιανική Τιμή: 

26,90€

1 έως 2 τεμ: 

19,50€

3+ τεμ: 18,92€

ΝΑΙ 20 0,11
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ANAMENETAI

Art. nr:( 

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

Κωδικός: 

ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΜΠΡΙΚΙ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΑΦΕ 350 

ML 800 W 360°

Χωρητικότητα: 0.35 λίτρα

Αποσπάται από τη βάση

Περιστροφή 360 μοίρες

Εξωτερικό περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι

Ισχύς: 800W

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΜΠΡΙΚΙ

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ MIX +1 ΔΩΡΟ FA-5450-4
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 ΦΟΡΗΤΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΨΥΓΕΙΟ

Art. nr:( 

FA-5170

)Brand: FIRST

EAN:

9003898051704

Κωδικός: 

1109215-0008

FA-5170 ΦΟΡΗΤΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΨΥΓΕΙΟ ΘΕΡΜΑΝΤΗΡΑΣ 32L, 

58W

• Φορητό ψυγείο με δυνατότητα θέρμανσης

• Ιδανικό για ταξίδια , κάμπινγκ και εξωτερικές δραστηριότητες

• Χωρητικότητα 32 λίτρων • Ενεργειακή κλάση Α++

• Η λειτουργία ψύξης (κρύο) δροσίζει τα ποτά σας σε 18οC κάτω  

από τη θερμοκρασία περιβάλλοντος

• Η λειτουργία θέρμανσης διατηρεί τα τρόφιμα σε θερμοκρασία 

65οC

• Ισχύς: 58 Watt, σε λειτουργία ECO 8 Watt

• Αθόρυβη λειτουργία 35dB

• Εύκολο στη χρήση και έτοιμο για χρήση με 2 διακόπτες

• Για χρήση στο αυτοκίνητο με βύσμα 12 Volt και πρίζα για χρήση 

με 220-240V

• Εσωτερικές διαστάσεις: 34 cm x 34 cm x 24 cm

• Διαστάσεις : 44cm Y x 44cm Π x 32cm B

NEA Λιανική Τιμή: 

129,90€

1 έως 2 τεμ: 

94,18€

3+ τεμ: 91,35€

ΝΑΙ 2 0,00
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Art. nr:( 

FA-5170-2

)Brand: FIRST

EAN:

9003898517026

Κωδικός: 

199215-0002

FA-5170-2, ΦΟΡΗΤΟ ΨΥΓΕΙΟ 40L ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ 

ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ, AC/DC, ME TROLLEY,40L

• Φορητό ψυγείο με δυνατότητα θέρμανσης

• Ιδανικό για ταξίδια , κάμπινγκ και εξωτερικές δραστηριότητες

• Χωρητικότητα 40 λίτρων

• Ενεργειακή κλάση Α++

• Η λειτουργία ψύξης (κρύο) δροσίζει τα ποτά σας σε 18οC κάτω  

από τη θερμοκρασία περιβάλλοντος

• Η λειτουργία θέρμανσης διατηρεί τα τρόφιμα σε θερμοκρασία 

65οC

• Ισχύς: 58 Watt, σε λειτουργία ECO 8 Watt

• Αθόρυβη λειτουργία 35dB

• Εύκολο στη χρήση και έτοιμο για χρήση με 2 διακόπτες

• Για χρήση στο αυτοκίνητο με βύσμα 12 Volt και πρίζα για χρήση 

με 220-240V

• Εσωτερικές διαστάσεις: 40 x 30 x 30 cm

• Διαστάσεις : 57 x 38 x 42 cm

NEA Λιανική Τιμή: 

189,90€

1+ τεμ: 137,68€

ΝΑΙ 1 0,00
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Art. nr:( 

FA-5170-4

)Brand: FIRST

EAN:

9003898517040

Κωδικός: 

1109215-0010

FA-5170-4 ΦΟΡΗΤΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΨΥΓΕΙΟ ΘΕΡΜΑΝΤΗΡΑΣ- 

Α+++ 24L

• Φορητό ψυγείο με δυνατότητα θέρμανσης

• Ιδανικό για ταξίδια , κάμπινγκ και εξωτερικές δραστηριότητες

• Χωρητικότητα 24 λίτρων

• Ενεργειακή κλάση Α+++

• Η λειτουργία ψύξης (κρύο) δροσίζει τα ποτά σας σε 18οC κάτω 

 από τη θερμοκρασία περιβάλλοντος

• Η λειτουργία θέρμανσης διατηρεί τα τρόφιμα σε θερμοκρασία 

65οC

• Ισχύς σε λειτουργία ECO 8 Watt

• Αθόρυβη λειτουργία 35dB

• Εύκολο στη χρήση και έτοιμο για χρήση με 2 διακόπτες

• Για χρήση στο αυτοκίνητο με βύσμα 12 Volt και πρίζα για χρήση 

με 220-240V

• Μήκος καλωδίων: σπιτιού 1.4 μέτρα / αυτοκινήτου 1.6 μέτρα

• Εσωτερικές διαστάσεις: 34 x 18 x 34 cm

• Εξωτερικές διαστάσεις : 37 x 24 x 43 cm

Λιανική Τιμή: 

89,90€

1 έως 2 τεμ: 

65,18€

3+ τεμ: 63,22€

ΝΑΙ 1 0,00 url

 ΦΟΡΗΤΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΨΥΓΕΙΟ

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ MIX ΕΚΠΤΩΣΗ -5%
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 
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ΕΠΟΧΙΑΚΑ-ΨΥΚΤΕΣ ΝΕΡΟΥ

Art. nr:(

WDC-0556

)Brand: ELITE

Color:WHITE

EAN:

9003898705560

Κωδικός: 

1109215-0007

WDC-0556 ΨΥΚΤΗΣ  ΝΕΡΟΥ ΕΠΙΔΑΠΕΔΙΟΣ

Επιδαπέδιος ψύκτης νερού με συμπιεστή για μπουκάλες εμπορίου. 

Μπορεί να παρέχει κρύο και ζεστό νερό.

• Παροχή ζεστού και κρύου νερού

• Παροχή κρύου νερού: 2 lt / ώρα

• Παροχή ζεστού νερού: 5 lt / ώρα

• Θερμοκρασία ζεστού νερού: 85-95o C

• Θερμοκρασία κρύου νερού: 5-10o C (εξαρτάται από τη  

θερμοκρασία περιβάλλοντος)

• Χωρητικότητα της δεξαμενής ζεστού νερού: 1 λίτρο

• Χωρητικότητα της δεξαμενής για κρύο νερό: 3,5 λίτρα

• Ισχύς ψύξης: 90 W

• Ισχύς θέρμανσης: 550 W

• Αποσπώμενος δίσκος, για νερό που μπορεί να στάξει από τις 

βρύσες

• Ντουλαπάκι στο κάτω μέρος για αποθήκευση ποτηριών

• Ιδανικό για χρήση στο σπίτι, το γραφείο

• Τάση / Συχνότητα: 220-240V, 50 / 60Hz

• Διαστάσεις 33 x 33 x 99 cm

Λιανική Τιμή: 

179,35€

1+ τεμ: 130,03€
ΝΑΙ 1 1,63
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Art. nr:( 

WDC 1555

)Brand: ELITE

Color: WHITE

EAN:

9003898715552

Κωδικός:

1109215-0009

WDC-1555, ΨΥΚΤΗΣ  ΝΕΡΟΥ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ ΜΕ ΜΟΤΕΡ, 

ΨΥΞΗΣ : 90 W - ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ - 550W

Επιτραπεζιος ψύκτης νερού με συμπιεστή για μπουκάλες εμπορίου. 

Μπορεί να παρέχει κρύο και ζεστό νερό. Διαθέτει διακόπτες για 

ανεξάρτητο έλεγχο λειτουργίας του ζεστού και του κρύου νερού.

• Παροχή ζεστού και κρύου νερού

• Παροχή κρύου νερού: 2 lt / ώρα

• Παροχή ζεστού νερού: 5 lt / ώρα

• Θερμοκρασία ζεστού νερού: 85-95o C

• Θερμοκρασία κρύου νερού: 5-10o C (εξαρτάται από τη  

θερμοκρασία περιβάλλοντος)

• Χωρητικότητα της δεξαμενής ζεστού νερού: 1 λίτρο

• Χωρητικότητα της δεξαμενής για κρύο νερό: 3,5 λίτρα

• Ισχύς ψύξης: 90 W

• Ισχύς θέρμανσης: 550 W

• Αποσπώμενος δίσκος, για νερό που μπορεί να στάξει από τις 

βρύσες

• Ιδανικό για χρήση στο σπίτι, το γραφείο

• Τάση / Συχνότητα: 220-240V, 50 / 60Hz

• Διαστάσεις 35 x 33 x 48 cm• Βάρος 13kg

Λιανική Τιμή: 

163,83€

1+ τεμ: 118,78€
ΝΑΙ 1 1,25
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ΕΠΟΧΙΑΚΑ-ΨΥΚΤΕΣ ΝΕΡΟΥ

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 2 ΤΜΧ MIX ΕΚΠΤΩΣΗ -5%

Σελίδα 28 από 37

https://www.soundstar.gr/product/elite-wdc-0556-psiktis-nerou-epidapedios/
https://www.soundstar.gr/product/elite-wdc-0556-psiktis-nerou-epidapedios/
https://www.soundstar.gr/product/elite-wdc-0556-psiktis-nerou-epidapedios/
https://www.soundstar.gr/product/elite-wdc-1555-epitrapezios-psyktis-nerou-sympiesti/
https://www.soundstar.gr/product/elite-wdc-1555-epitrapezios-psyktis-nerou-sympiesti/
https://www.soundstar.gr/product/elite-wdc-1555-epitrapezios-psyktis-nerou-sympiesti/


ΕΠΟΧΙΑΚΑ- ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑΣ

ΝΕΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗ

Art. nr:(

OHF-2020D

)Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082830025

Κωδικός:

10068-0003

OHF-2020D, ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟΣ ΜΙΝΙ 

ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑΣ ΓΙΑ ΒΡΥΣΗ, ΜΕ ΟΘΟΝΗ, ΜΕ ΜΑΚΡΥ 

ΜΕΤΑΛΙΚΟ ΣΩΛΗΝΑ,3,3kW

• Ισχύς 3.300W     

• Με ψηφιακή ένδειξη θερμοκρασίας στην οθόνη 

• Με μία χειρολαβή    

• Θερμαντήρας από ανοξείδωτο χάλυβα #304  

• Κατάλληλη για νιπτήρα    

• Πίεση νερού 0,4 – 6 bar    

• Κατακόρυφη εγκατάσταση πάγκου   

• Αξιόλογη λειτουργία αυτόματης θέρμανσης <60ο  

• Βαθμός αντοχής στο νερό: ΙΡΧ4   

• Μόνωση σε νερό και ηλεκτρική ενέργεια  

• Ελεύθερη εναλλαγή μεταξύ ζεστού/κρύου  

• Ο σωλήνας του νερού περιστρέφεται 360ο   

• Προστασία από υπερθέρμανση και υπερπίεση 

• Ακροφύσιο εξοικονόμησης νερού, εύκολο στην εγκατάσταση και 

τον καθαρισμό

• 220~240V/50~60Hz   

NEA Λιανική Τιμή: 

56,90€

1 έως 2 τεμ: 

41,25€

3+ τεμ: 40,01€

ΝΑΙ 0 0,12

Art. nr:(

OHF-2010L

)Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082830018

Κωδικός:

10068-0002

OHF-2020D, 3300W, ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟΣ ΜΙΝΙ 

ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑΣ ΓΙΑ ΒΡΥΣΗ, ΜΕ ΜΑΚΡΥ ΜΕΤΑΛΙΚΟ 

ΣΩΛΗΝΑ,3,3kW

• Ισχύς 3.300W     

• Με μία χειρολαβή    

• Θερμαντήρας από ανοξείδωτο χάλυβα #304  

• Κατάλληλη για νιπτήρα    

• Πίεση νερού 0,4 – 6 bar    

• Κατακόρυφη εγκατάσταση πάγκου   

• Αξιόλογη λειτουργία αυτόματης θέρμανσης <60ο  

• Βαθμός αντοχής στο νερό: ΙΡΧ4   

• Μόνωση σε νερό και ηλεκτρική ενέργεια  

• Ελεύθερη εναλλαγή μεταξύ ζεστού/κρύου  

• Ο σωλήνας του νερού περιστρέφεται 360ο   

• Προστασία από υπερθέρμανση και υπερπίεση 

• Ακροφύσιο εξοικονόμησης νερού, εύκολο στην εγκατάσταση και 

τον καθαρισμό

• 220~240V/50~60Hz   

NEA Λιανική Τιμή: 

49,90€

1 έως 2 τεμ: 

36,18€

3+ τεμ: 35,09€

ΝΑΙ 0 0,12
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Φωτογραφία Στοιχεία Χαρακτηριστικά
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 
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Art. nr:(

SFC1005

)Brand: 

KALORIK

Color: YELLOW

EAN:

5413346334053

Κωδικός:

196198-0011

KALORIK TKG SFC1005 ΑΤΜΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΣ 8 ΣΕ 1 1050 W

• Πίεση:  3 Bar

• Ισχύς: 1050 Watt

• Χωρητικότητα δοχείου: 350ml

• Μπόιλερ αλουμινίου

• Θερμοκρασία: 135ο C

• Προστασία ενάντια στην υγρασία IPx4

• Ελαφρύ

• Φως λειτουργίας

• Άνετο χερούλι από καουτσούκ

• Καπάκι ασφαλείας

• Μήκος καλωδίου: 3μ.

• Αξεσουάρ: 1  ακροφύσιο, 1 καμπύλο ακροφύσιο, 1 βούρτσα 

καθαρισμού, 1 μικρή στρογγυλή βούρτσα, 1 καθαριστήρα 

παραθύρων, 1 εύκαμπτο σωλήνα, 1 κύπελλο μέτρησης, 1 χωνί και 

1 πανί)

Λιανική Τιμή: 

54,90€

1 έως 2 τεμ: 

39,80€

3+ τεμ: 38,61€

NAI 6 0,29
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Φωτογραφία Στοιχεία Χαρακτηριστικά
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 
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Art. nr:(

TKG GST 3010

)Brand: KALORIK

Color: WHITE

EAN:

5413346346582

Κωδικός: 

196198-0018

GST 3010 ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΘΕΤΟΥ ΣΙΔΕΡΩΜΑΤΟΣ ΡΟΥΧΩΝ 

1500W

• Διαφανής δεξαμενή νερού 1,5 λίτρου

• Πίεση ατμού 1 bar, παραγωγή ατμού περίπου 40 g / min, 

χειροκίνητο κουμπί ώθησης ατμού

• Υψηλής ποιότητας σωλήνας 1,35 m από ανοξείδωτο χάλυβα

• Εξαιρετικά μακρύς σωλήνας ατμού μήκους 4 μέτρων με 

κλωστοϋφαντουργικό κάλυμμα

• Καλώδιο 1,8 μ

• Διακόπτης ενεργοποίησης / απενεργοποίησης με φωτεινή ένδειξη

• Ισχύς 1500 watt για γρήγορη παραγωγή ατμού σε περίπου 45 

δευτερόλεπτα

• Αποθηκεύεται εύκολα και είναι εύκολο στη χρήση χάρη σε 3 

τροχούς, έξοδο νερού στο κάτω μέρος

• Προστασία υπερθέρμανσης

• Αξεσουάρ: εύκαμπτη κρεμάστρα, κρεμάστρα, άγκιστρο, βούρτσα 

ατμού, γάντι ασφαλείας, τηλεσκοπική επέκταση

• 230-240V  • 1580W

Λιανική Τιμή: 

79,90€

1 έως 2 τεμ: 

57,93€

3+ τεμ: 56,19€

ΝΑΙ 2 0,66
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ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 11 ΤΜΧ  +1 ΔΩΡΟ

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 11 ΤΜΧ  +1 ΔΩΡΟ
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Art. nr:(

EFS-4040

)Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082380032

Κωδικός: 

151231-0004

EFS-4040 ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΔΑΠΕΔΟΥ 40CM (16") 45W

Ανεμιστήρας δαπέδου ισχύος 45W και διαμέτρου 16 ιντσών (40 

cm). Έχει μέγιστο ύψος 120 εκατοστά και πολύ σταθερή βάση 60 

εκατοστών η οποία συναρμολογείται μόνο με ένα κατσαβίδι. Με 

τρεις ταχύτητες και κίνηση αριστερά δεξιά καλύπτει και δροσίζει 

ομοιόμορφα περισσότερο χώρο. Το καλώδιο έχει μήκος 1,5 μέτρα 

για να μπορεί να τοποθετηθεί στο πιο βολικό σημείο.

• Πολύ σταθερή βάση σχεδιασμένη ώστε να μην πέφτει

*(Υπάρχει παξιμάδι σφηνομένο στη βάση με αποτέλεσμα να γίνεται 

ένα σώμα )

• Ισχύς: 45 W • Τριών ταχυτήτων

• Κίνηση αριστερά δεξιά

• Δυνατότητα κλίσης προς τα πάνω ή προς τα κάτω

• Μοτέρ αλουμινίου

• Μέγιστο ύψος 1.20 cm

• Βάση 60cm

• 3 πτερύγια

• Καλώδιο 150cm

• Διάμετρος: 40 εκ (16“)

• Αθόρυβος

NEA Λιανική Τιμή: 

27,50€

1 έως 2 τεμ: 

19,94€

3+ τεμ: 19,34€

ΝΑΙ 1 0,33
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 
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Art. nr:(

 FA-5560-1

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898556018

Κωδικός: 

199231-0011

First Austria FA-5560-1 Ανεμιστήρας πύργος δαπέδου 80 cm 

60 W

Ισχύς: 60 W

Τριών ταχυτήτων

Κουμπιά ελέγχου με ενδεικτικά LED

Κίνηση αριστερά δεξιά έως 65 μοίρες

Ύψος 80 cm

Καλώδιο 170 cm

Αθόρυβος - 51 dB(A)

Τηλεχειριστήριο

Χρονοδιακόπτης 7.5 ωρών

NEA Λιανική Τιμή: 

73,90€

1 έως 2 τεμ: 

53,58€

3+ τεμ: 51,97€

1 0,39

Art. nr:(

 FA-5560-2

)Brand: FIRST

Color: BLACK

EAN:

9003898556025

Κωδικός: 

199231-0013

FA-5560-2 ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΠΥΡΓΟΣ ΔΑΠΕΔΟΥ ΜΕ ΙΟΝΙΣΤΗ 

109CM (43″) 60W

• Ισχύς: 60 W

• Τριών ταχυτήτων

• Κίνηση αριστερά δεξιά έως 65 μοίρες

• Ύψος 109 cm

• Καλώδιο 170cm

• Αθόρυβος – 52 dB(A)

• Τηλεχειριστήριο

• Ιονιστής

• Δισκάκι για αρωματικό χώρου

• Χρονοδιακόπτης 7 ωρών

Λιανική Τιμή: 

104,90€

1 έως 2 τεμ: 

76,05€

3+ τεμ: 73,77€

1 0,55

Art. nr:(

 FA-5560-3

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898556032

Κωδικός: 

199231-0014

FIRST AUSTRIA FA-5560-3 ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΠΥΡΓΟΣ 

ΔΑΠΕΔΟΥ ΜΕ ΠΙΝΑΚΑ ΑΦΗΣ 102 CM 60 W

Ισχύς: 60 W

Τριών ταχυτήτων

Οθόνη ελέγχου αφής με ένδειξη θερμοκρασίας

Κίνηση αριστερά δεξιά έως 80 μοίρες

Ύψος 102 cm

Καλώδιο 170cm

Αθόρυβος - 50 dB(A)

Τηλεχειριστήριο

Χρονοδιακόπτης 12 ωρών

Λιανική Τιμή: 

98,90€

1 έως 2 τεμ: 

71,70€

3+ τεμ: 69,55€

ΝΑΙ 1 0,40

Art. nr:(

 FA-5560-4

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898556049

Κωδικός: 

199231-0015

FA-5560-4 ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΠΥΡΓΟΣ ΔΑΠΕΔΟΥ   102CM , ΜΕ 

ΠΙΝΑΚΑ ΑΦΗΣ ,  LED ,(80″) , 60W

Ισχύς: 60 W

Τριών ταχυτήτων

Δοχείο νερού 2 λίτρα

2 παγοκύστες

Οθόνη ελέγχου αφής με ένδειξη θερμοκρασίας

Κίνηση αριστερά δεξιά έως 80 μοίρες

Ύψος 102 cm

Καλώδιο 135 cm

Αθόρυβος - 53 dB(A)

Τηλεχειριστήριο

Χρονοδιακόπτης 12 ωρών

Λιανική Τιμή: 

154,90€

1+ τεμ: 112,30€

ΝΑΙ 1 0,56

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 9 ΤΜΧ  +1 ΔΩΡΟ

FA-5560-1/FA-5560-2/FA-5560-3/FA-5560-4/

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 3 ΤΜΧ MIX ΕΚΠΤΩΣΗ 10%
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 
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Art. nr:(

ACS-2528R

)Brand: ELITE

Color: WHITE

EAN:

9003898725285

Κωδικός:

1109231-0011

ELITE ACS-2528R AIR COOLER, ΙΟΝΙΣΤΗΣ ΚΑΙ ΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ 

6 ΛΙΤΡΩΝ 65 W

• Air cooler

• Ιονιστής

• Υγραντήρας

• Δοχείο νερού 6 λίτρων

• 4 παγοθήκες

• Λειτουργία swing

• 3 ταχύτητες

• 3 λειτουργίες (κανονική &gt; μέγιστη ταχύτητα, breeze &gt; • 

μεταβαλλόμενη ταχύτητα που προσχεδιάζει φυσικό αέρα,  ύπνος 

&gt; μείωση ταχύτητας κάθε 30 λεπτά και στη συνέχεια λειτουργία 

με τη μικρότερη ταχύτητα)

• Χρονόμετρο 1 - 7 ώρες

• Τηλεχειριστήριο

• 4 ροδάκια, τα 2 με φρένο

• Διαστάσεις: 26 x 23.5 x 56.5 cm

• 65 W

NEA Λιανική Τιμή: 

110,90€

1 έως 2 τεμ: 

80,40€

3+ τεμ: 77,99€

ΝΑΙ 1 0,50 url

Art. nr:(

EF-0422

)Brand: ELITE

Color: WHITE

EAN:

9003898704228

Κωδικός:

1109231-0009

ELITE EF-0422 ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ 3 ΣΕ 1 

ΔΑΠΕΔΟΥ, ΤΡΑΠΕΖΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΙΧΟΥ 50 CM (18") 70 W

• 3 διαμορφώσεις, δαπέδου, τραπεζιού, τοίχου

• Μέγιστο ύψος 128 cm

• Διάμετρος 50 cm

• 3 μεταλλικά φτερά

• Μεταλλική κατασκευή

• Μεταλλικές βάσεις

• Κίνηση αριστερά - δεξιά 80ο

• 3 ταχύτητες

• 70 W

NEA Λιανική Τιμή: 

39,00€

1 έως 2 τεμ: 

28,28€

3+ τεμ: 27,43€

ΝΑΙ 2 0,28 url

Art. nr:(

EFM-1307R

)Brand: ELITE

Color: WHITE

EAN:

9003898713077

Κωδικός:

1109231-0010

ELITE EFM-1307R ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΥΔΡΟΝΕΦΩΣΗΣ ΜΕ 

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ 16" 75 W

• Διάμετρος 40 cm (16")

• 3 μεγάλα πλαστικά φτερά

• 3 ταχύτητες

• Λειτουργία υδρονέφωσης με έλεγχο έντασης

• Δοχείο νερού 3,2 λίτρα

• Τηλεχειριστήριο

• Χρονόμετρο 7,5 ωρών

• Λειτουργία ταλάντωσης

• 75 W

NEA Λιανική Τιμή: 

129,90€

1 έως 2 τεμ: 

94,18€

3+ τεμ: 91,35€

ΝΑΙ 1 0,95 url

ACS-2528R/EF-0422/EFM-1307R

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ MIX ΕΚΠΤΩΣΗ 10%
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Art. nr:(

 04002229

)Brand:HEITECH

Color: WHITE

EAN:

4250040922299

Κωδικός: 

197105-0001

HEITECH 04002229 ΕΝΤΟΜΟΠΑΓΙΔΑ ΜΕ 8 UV LED

Εμβέλεια 20 m2

Φιλικό προς το περιβάλλον

Χωρίς ατμούς και οσμές

Απλά συνδέστε τη συσκευή στην πρίζα

8 x UV LED

Εξοικονόμησης ενέργειας

Κατανάλωση ρεύματος: max. 2 W

Περιλαμβάνεται βουρτσάκι καθαρισμού

NEA Λιανική Τιμή: 

4,90€

1 έως 2 τεμ: 

3,55€

3+ τεμ: 3,45€

ΝΑΙ 1 0,00 url

Art. nr:(

IV-14

)Brand: OLYMPIA

EAN:

4030152400416

Κωδικός: 

1106105-0001

OLYMPIA IV 14 ΕΝΤΟΜΟΑΠΩΘΗΤΙΚΟ ΧΩΡΙΣ ΧΗΜΙΚΑ

Εντομοαπωθητικό χωρίς χημικά με υπερήχους. Απωθεί 

αποτελεσματικά τα έντομα και τα κουνούπια χωρίς τη χρήση 

χημικών. Είναι απόλυτα ασφαλές και χωρίς ενοχλητικές μυρωδιές.

• Εμβέλεια 20 m2

• Φιλικό προς το περιβάλλον

• Χωρίς καπνό και οσμές

• Απλά συνδέστε τη συσκευή στην πρίζα

• LED ένδειξη λειτουργίας

• Εξοικονομεί ενέργεια

• Κατανάλωση ρεύματος: max. 0,5 W

• Συχνότητα 7.8 kHz

• Βάρος 0,02 Kg 

Λιανική Τιμή: 

6,90€

1 έως 2 τεμ: 

5,00€

3+ τεμ: 4,85€

ΝΑΙ 8 0,00

Li

n

k

Art. nr:(

IV 104

)Brand: OLYMPIA

EAN:

4030152400393

Κωδικός: 

14549-0125

OLYMPIA IV 104 ΕΝΤΟΜΟΑΠΟΘΗΤΙΚΟ ΜΕ ΛΑΜΠΑ UV LED

• Ιδανικό για κάμπινγκ και σε δωμάτια

• Αποσπώμενος δίσκος περισυλλογής εντόμων για εύκολο 

καθαρισμό 

• Δεν ρυπαίνει

• Εμβέλεια 20 m2

• Φιλικό προς το περιβάλλον

• Χωρίς ατμούς και οσμές

• Απλά συνδέστε τη συσκευή στην πρίζα

• 3 x UV LED

• Λειτουργεί & ώς νυχτερινό φωτάκι

• Εξοικονόμησης ενέργειας

• Κατανάλωση ρεύματος: max. 2 W

• Έντασης του δικτύου: 800 V DC

• Σύνδεση: 220 V AC / 50 Hz

• Βάρος 0,07 Kg 

Λιανική Τιμή: 

9,90€

1 έως 2 τεμ: 

7,18€

3+ τεμ: 6,96€

ΝΑΙ 8 0,00

Li

n

k

Art. nr:(

IV 250

)Brand: OLYMPIA

EAN:

4030152400423

Κωδικός: 

14549-0124

IV 250 ΕΝΤΟΜΟΠΑΓΙΔΑ ΜΕ ΛΑΜΠΑ UV 1W

• Ιδανικό για κάμπινγκ και σε δωμάτια

• Δεν ρυπαίνει

• Αποσπώμενος δίσκος περισυλλογής εντόμων για εύκολο 

καθαρισμό

• Απλά συνδέστε τη συσκευή στο ρεύμα (220V AC, 50 Hz) 

• Εμβέλεια δράσης: περίπου 30m2

• Κατανάλωση ρεύματος: μέγιστη 1 W

• Τάση δικτύου: >800V DC

• Περιλαμβάνει μία πηγή φωτός (μπλε λάμπα 220V AC, 50 Hz, 

E14)

• Βάρος 0,3 Kg 

• Μήκος καλωδίου: 1,5 m

Λιανική Τιμή: 

16,90€

1 έως 2 τεμ: 

12,25€

3+ τεμ: 11,88€

ΝΑΙ 0 0,00

Li

n

k

Art. nr:(

IK-0426-50

)Brand: ELITE

EAN:

9003898704266

Κωδικός: 

1109105-0001

IK-0426-50, ΕΝΤΟΜΟΑΠΩΘΗΤΙΚΟ ΜΕ ΛΑΜΠΑ UV 50M2 6W

Εντομοπαγίδα με λάμπες υπεριώδους ακτινοβολίας (UV) που 

προσελκύει τα έντομα. Μπορεί να καλύψει χώρο 50 τετραγωνικών 

μέτρων και τα εξουδετερώνει χωρίς να χρησιμοποιεί χημικά ή 

δηλητήρια.

• Εξουδετερώνει τα έντομα χωρίς χημικά ή δηλητήρια

• Ιδανικό για κάμπινγκ και σε δωμάτια

• Δεν ρυπαίνει

• Απλά συνδέστε τη συσκευή στο ρεύμα

• Καλύπτει περίπου 50m2

• Με δυο λάμπες (1 x 6W)

• Τάση 1000V

• Τύπος λαμπτήρων: T5 BL

• Ισχύς 6W

Λιανική Τιμή: 

16,90€

1 έως 2 τεμ: 

12,25€

3+ τεμ: 11,88€

ΌΧ

Ι
15 0,09

Li

n

k

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ  ΕΚΠΤΩΣΗ -5%
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Art. nr:(

IK-0425-30

)Brand: ELITE

EAN:

9003898704259

Κωδικός: 

1109105-0002

IK-0425-30, ΕΝΤΟΜΟΑΠΩΘΗΤΙΚΟ ΜΕ ΛΑΜΠΑ UV 30M2 4W

Εντομοπαγίδα με λάμπες υπεριώδους ακτινοβολίας (UV) που 

προσελκύει τα έντομα. Μπορεί να καλύψει χώρο 30 τετραγωνικών 

μέτρων και τα εξουδετερώνει χωρίς να χρησιμοποιεί χημικά ή 

δηλητήρια.

• Εξουδετερώνει τα έντομα χωρίς χημικά ή δηλητήρια

• Ιδανικό για κάμπινγκ και σε δωμάτια

• Δεν ρυπαίνει

• Απλά συνδέστε τη συσκευή στο ρεύμα

• Καλύπτει περίπου 30m2

• Με δυο λάμπες (1 x 4W)

• Τάση 1000V

• Τύπος λαμπτήρων: T5 BL

• Ισχύς 4W

• Βάρος 0,566 Kg 

• Μήκος καλωδίου: 1 m

Λιανική Τιμή: 

13,90€

1 έως 2 τεμ: 

10,08€

3+ τεμ: 9,78€

ΝΑΙ 20 0,06

Li

n

k

Art. nr:(

IK-0424-80M

)Brand: ELITE

EAN:

9003898704242

Κωδικός: 

1109105-0003

IK-0424-80M, ΕΝΤΟΜΟΑΠΩΘΗΤΙΚΟ  ΜΕ ΛΑΜΠΑ UV 80M2 2 

X 10W

Εντομοπαγίδα με λάμπες υπεριώδους ακτινοβολίας (UV) που 

προσελκύει τα έντομα. Μπορεί να καλύψει χώρο 80 τετραγωνικών 

μέτρων και τα εξουδετερώνει χωρίς να χρησιμοποιεί χημικά ή 

δηλητήρια.

• Εξουδετερώνει τα έντομα χωρίς χημικά ή δηλητήρια

• Ιδανικό για κάμπινγκ και σε δωμάτια

• Δεν ρυπαίνει

• Απλά συνδέστε τη συσκευή στο ρεύμα

• Καλύπτει περίπου 80m2

• Με δυο λάμπες (2 x 10W)

• Τάση 2500V

• Τύπος λαμπτήρων: T8 BL

• Ισχύς 29W

Λιανική Τιμή: 

56,90€

1 έως 2 τεμ: 

41,25€

3+ τεμ: 40,01€

ΝΑΙ 6 0,34

Li

n

k

Art. nr:(

IK-0423-50M

)Brand: ELITE

EAN:

9003898704235

Κωδικός: 

1109105-0004

IK-0423-50M, ΕΝΤΟΜΟΑΠΩΘΗΤΙΚΟ ΜΕ ΛΑΜΠΑ UV 50M2 2 

X 8W

Εντομοπαγίδα με λάμπες υπεριώδους ακτινοβολίας (UV) που 

προσελκύει τα έντομα. Μπορεί να καλύψει χώρο 50 τετραγωνικών 

μέτρων και τα εξουδετερώνει χωρίς να χρησιμοποιεί χημικά ή 

δηλητήρια.

• Εξουδετερώνει τα έντομα χωρίς χημικά ή δηλητήρια

• Ιδανικό για κάμπινγκ και σε δωμάτια

• Δεν ρυπαίνει

• Απλά συνδέστε τη συσκευή στο ρεύμα

• Καλύπτει περίπου 50m2

• Με δυο λάμπες (2 x 8W)

• Τάση 2500V

• Τύπος λαμπτήρων: T5 BL

• Ισχύς 23W

Λιανική Τιμή: 

46,90€

1 έως 2 τεμ: 

34,00€

3+ τεμ: 32,98€

ΝΑΙ 6 0,28

Li

n

k

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ  ΕΚΠΤΩΣΗ -5%
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Art. nr:( 

04003652

)Brand: HEITECH

Color: BLACK

EAN:

4250040936524

Κωδικός: 

197100-0113

HEITECH 04003652 ΑΔΙΑΒΡΟΧΗ ΔΙΠΛΗ ΠΡΙΖΑ ΚΗΠΟΥ

Πρίζα κήπου

Δύο πρίζες σούκο

Σε πάσαλο για τοποθέτηση όπου θέλετε στο χώμα

Προστασία για παιδιά

Ανθεκτικό στο νερό (IP44)

Μήκος καλωδίου 3 μέτρα

Μέγιστο φορτίο 3680 W

Τάση λειτουργίας: 230V/16A 50Hz

NEA Λιανική Τιμή: 

18,90€

1 έως 2 τεμ: 

12,29€

3+ τεμ: 11,92€

ΝΑΙ 10

Art. nr:(

MV-240

)Brand: OLYMPIA

EAN:

4030152400461

Κωδικός: 

14549-0127

MV-240 ΑΠΩΘΗΤΙΚΟ ΤΡΩΚΤΙΚΩΝ ΗΛΙΑΚΗΣ ΦΟΡΤΙΣΗΣ

• Φιλικό προς το περιβάλλον

• Ανθεκτικό στις διάφορες καιρικές συνθήκες και τις UV 

ακτινοβολίες

• Δεν υπάρχει εκπομπή καπνών ή οσμών

• Εμβέλεια δράσης: περίπου 650 m2

• Τάση λειτ/ργίας: 1,2 V • Συχ/τα: 400-1000 Hz

• Ενδιάμεσος χρόνος μεταξύ των σημάτων: μέγιστο 2 

δευτερόλεπτα κάθε 45 δευτερόλεπτα

Λιανική Τιμή: 

13,90€

1 έως 2 τεμ: 

10,08€

3+ τεμ: 9,78€

ΝΑΙ 0 0,00

Li

n

k

Art. nr:(

MV-250

)Brand: OLYMPIA

EAN:

4030152400492

Κωδικός: 

14549-0128

MV 250 ΑΠΟΘΗΤΙΚΟ ΗΛΙΑΚΗΣ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΓΙΑ ΠΟΝΤΙΚΙΑ

• Φιλικό προς το περιβάλλον

• Εξοικονομεί ενέργεια

• Ανθεκτικό στις διάφορες καιρικές συνθήκες και τις UV 

ακτινοβολίες

• Δεν υπάρχει εκπομπή καπνών ή οσμών

• Εμβέλεια δράσης: περίπου 650 m2

• Τάση λειτουργίας: 1,2 V

• Συχνότητα: 400 - 1000 Hz

• Ενδιάμεσος χρόνος μεταξύ των σημάτων: μέγιστο 2 

δευτερόλεπτα κάθε 45 δευτερόλεπτα

Λιανική Τιμή: 

19,90€

1 έως 2 τεμ: 

14,43€

3+ τεμ: 13,99€

ΝΑΙ 10 0,00

Li

n

k

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ  ΕΚΠΤΩΣΗ -5%
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Φωτογραφία Στοιχεία Χαρακτηριστικά
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 
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Art. nr:

OFM-3205W

)Brand:

Color: WHITE

EAN:

5207290202045

Κωδικός: 

100506-0008

Λιανική Τιμή: 

2,10€

1 έως 2 τεμ: 

1,52€

3+ τεμ: 1,48€

ΝΑΙ 1 0,00

Art. nr: 

OFM-3205BL

)Brand:

Color: BLACK

EAN:

5207290202038

Κωδικός: 

100506-0007

Λιανική Τιμή: 

2,10€

1 έως 2 τεμ: 

1,52€

3+ τεμ: 1,48€

ΝΑΙ 1 0,00

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ ΟΜΟΙΑ Η ΜΙΧ   +1 ΔΩΡΟ OFM-3205BL

OFM-3205BL & W , ΜΑΥΡΗ - ΛΕΥΚΗ ΜΑΣΚΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ 

ΧΡΗΣΕΩΝ

Υφασμάτινη μάσκα προστασίας προσώπου μεγέθους 21 x 10 cm. 

Είναι πλενόμενη και επαναχρησιμοποιούμενη. Κατασκευασμένη από 

ύφασμα 80% βαμβάκι και 20% πολυέστερ για μέγιστη άνεση, 

προστασία και αντοχή.

Υφασμάτινη μάσκα προσώπου

Πλενόμενη

Επαναχρησιμοποιούμενη

Υλικό: ύφασμα 80% βαμβάκι και 20% πολυέστερ

Διαστάσεις: 21 x 10 cm

Βάρος: 10 g

Κατασκευάζεται στην Ελλάδα

• Συσκευασία τμχ 

* Οι μάσκες προστασίας προσώπου δεν επιστρέφονται για λόγους 

υγιεινής
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Φωτογραφία Στοιχεία Χαρακτηριστικά
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 
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Art. nr: 

OFM-3201BL

)Brand:

Color: ΜΑΥΡΗ

EAN:

5205082770017

Κωδικός: 

100506-0001

Λιανική Τιμή: 

2,40€

1 έως 2 τεμ: 

1,74€

3+ τεμ: 1,69€

ΝΑΙ 1 0,00

Art. nr: 

OFM-3201W

)Brand:

Color: ΛΕΥΚΗ

EAN:

5205082770024

Κωδικός: 

100506-0002

Λιανική Τιμή: 

2,40€

1 έως 2 τεμ: 

1,74€

3+ τεμ: 1,69€

ΝΑΙ 1 0,00

Art. nr: 

OFM-3201R

)Brand:

Color: ΚΟΚΚΙΝΗ

EAN:

5205082770031

Κωδικός: 

100506-0003

Λιανική Τιμή: 

2,40€

1 έως 2 τεμ: 

1,74€

3+ τεμ: 1,69€

ΝΑΙ 1 0,00

Art. nr: 

OFM-3201Y

)Brand:

Color: ΚΙΤΡΙΝΗ

EAN:

5205082770048

Κωδικός: 

100506-0004

Λιανική Τιμή: 

2,40€

1 έως 2 τεμ: 

1,74€

3+ τεμ: 1,69€

ΝΑΙ 1 0,00

Art. nr: 

OFM-3201F

)Brand:

Color: ΦΟΥΞ

EAN:

5205082770055

Κωδικός: 

100506-0005

Λιανική Τιμή: 

2,40€

1 έως 2 τεμ: 

1,74€

3+ τεμ: 1,69€

ΝΑΙ 1 0,00

Art. nr: 

OFM-3201T

)Brand:

Color: ΓΑΛΑΖΙΑ

EAN:

5205082770062

Κωδικός: 

100506-0006

Λιανική Τιμή: 

2,40€

1 έως 2 τεμ: 

1,74€

3+ τεμ: 1,69€

ΝΑΙ 1 0,00

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ ΟΜΟΙΑ Η ΜΙΧ   +1 ΔΩΡΟ OFM-3201BL

OFM-3201 ΜΑΣΚΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

Υφασμάτινη μάσκα προστασίας προσώπου μεγέθους 18 x 11 cm. 

Είναι πλενόμενη και επαναχρησιμοποιούμενη. Κατασκευασμένη από 

ύφασμα 80% βαμβάκι και 20% πολυέστερ για μέγιστη άνεση, 

προστασία και αντοχή.

Υφασμάτινη μάσκα προσώπου

Πλενόμενη

Επαναχρησιμοποιούμενη

Υλικό: ύφασμα 80% βαμβάκι και 20% πολυέστερ

Διαστάσεις: 18 x 11 cm

Βάρος: 10 g

Κατασκευάζεται στην Ελλάδα

• Συσκευασία τμχ

 

* Οι μάσκες προστασίας προσώπου δεν επιστρέφονται για λόγους 

υγιεινής
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